Betriebsanleitung
Satabelle
Ersatzteilliste

Drillmaschinen
Turbodrill A, AS Br.4







WichEiJg_ bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen einge-
schlagen). '

RAEBE j§ WERK

GrsbhN + Co. D-39152 Beet ESsen

Typ

Nr. Kontrolle

A
Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehdrigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestelinummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co,, Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190
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RABE@ WERK Ersatzteliliste

Gerdtetyp: Turbodrill -Rahmen, Frame, Chassis-
Bild| BestellNr. Stuck Bezeichnung Technische Angaben
Rel. Par.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Réfdrence Qte. Donndes lechniques Désignation
1 | 9001.01.01 1 | Rahmen Frame Chassis
4716.37.00 1 | Typenschild SX-4 ID-Plate ID-plaque
7337D48 2 | Blindniet 4x8 DIN 7337 verz, Blindrivet Rivet
9001.61.01 1 | Schaltautomatkonsole Console Supp.de traceurs
9001.00.37 1 | Grundkonsole ( ohne Zapfen ) Console Supp. de traceurs
933D1030PA | 4 | 6-ktschr. M 10x30 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
127DA10 4 | Federring A 10 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle Grower
934D 10PA 4 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrouv H
9001.00,22 2 | Spannschlo Kat. | kpl. 490-700 Turnbuckle Cat. | [Tirant Cat. |
9005.10.30 2 | SpannschloB Kat. 1 kpl. 670-870 Turnbuckle Cat.l [Tirant Cat.| 10.97




RABE @ WERK Ersatzteilliste

’ Gerdtetyp: Turbodrill -Rahmen, Frame, Chassis-

Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben o

Rel.| Part.-No. Qty. Technical data. Description o

Fig. | Référence Qte. Données techniques Désignation

9 | 1481D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481 Rollpin Goupille

10 | 933D820PA | 4 | 6-kischr. M 8x20 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

11 | 933D830PA 6 | 6-ktschr. M 8x30 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

12 | 933D835PA 2 | 6-ktschr. M 8x35 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

13 | 9021DA8,4 12 | Scheibe A 8,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle

14 | 980DV8PA 12 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8 verz|. Locknut Ecrou frein

15 | 933D1230PA | 4 | 6-ktschr. M 12x30 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H

16 | 125DA13 4 | Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle

17 | 985D12PA 4 | 6-ktmu. M 12 DIN 985-8 verz. Hex. nut Vis H

18 | 9001.00.24 2 | Saatkastenlasche Bracket Eclisse de fixation

19 | 9001 .79.0] 2 | Saatkastenstrebe Hopperstay Renfort de trémie

20 | 9001.79.04 2" | Stellschraube Eyebolt Vis d anneau

21 | 936D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 936-8 Hex. nut Ecrou H
9001.79.02 2 | Saatkastenstrebe montiert, Hopperstay cpl.  Renfort de trémie

Bild-Nr. 19-21 Ref. nos.19-21 cplt. Rep. 19-21

22 | 933D1645PA | 1 | 6-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

23 |127DB16A 1 | Federring B 16 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower

24 | 9001.58.01 1 | Leuchtentrdger -hinten rechts- Rear indic.brackﬁt Support eclairage

24 |9001.58.01 1 | Leuchtentrdger -hinten links- wowon Ir..h .’ o g::c:::hc:rt;:rri:l

25 | 9001.58.03 1 | Leuchtentréiger -vorne rechts- Front indic. brackef{Support eclairage

25 | 9001.58.04 1 | Leuchtentrdger -vome links- weoomo YE wom :gslth:v::;m

26 | 603D820PA 8 | Flachrundschr. M 8x20 DIN 603-8.8 v| Bolt Vis TROC

27 | 125DA8,4A 8 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle

28 | 127DABA 8 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower

29 | 934D8PA 8 | 6-ktmu. M B DIN 934-8 verz. Hex. nut Vis H
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RABE@ WERK Ersotzteilliste

Gerdtetyp: Turbodrill -Saatkasten, Hopper, Trémie-
Bild Bestell-Nr. Stiack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala. Description
Fig. Référence Qte. Données technigues Désignation
1 | 9001.05.01 1 | Saatkasten Hopper Trémie
2 | 9001.59.40 Schlauchtulle -offen- Inset -open- Presse-Etoupe
3 | 9001.59.41 Schlauchtille -geschlossen- Inset —closed= Bouchow
4 | 9001.07.01 1 | Anschlagbugel Crossframe Renfort
5 | 9005.01.01 1 | Saatkastendeckel kpl. Hoppercover Couvercle
6 | 9001.95.01 12 | Tensilockschr. M 6x16 Tensilockbolt Vis Tensilock
7 | 9021DA6,4 16 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
8 | 9001.11.05 12 | Klipp=Mutternhalter M 6 KS 100 Clipp-Nutholder |{Clips
9 | 9005.00.02 1 | Deckelblech Lid Couvercle
9a| 9002.00.14 10 | Blechschraube 6,3x16 Platebolt Vis téle
10 | 9005.14.01 2 | Schlauchbugel montiert Pipeholder Supp . caotchouc
10.97




Geridtetyp: Turbodrill -Saatkasten, Hopper, Trémie-
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Rel. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
11 |980DVSPA 4 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8 verz. Lock nut Ecrou frein
12 |931D840PA 8 | 6-kischr. M 8x40 DIN 931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
13 |9021DAS8,4A 8 | Scheibe A.8,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
14 {9005.04.01 2 | Saatkastenklappe Hopperlid Trappe de rempliss
15 |9005.15.01 2 | Saatkastenklappe mit Sichtfenster Lid with insp.holes|Trappe avec fenétre
16 19005.15.04 4 | Sichtfenster Inspection holes  |Fenetre
" 19005.16.01 4 | Klemmprofil Rubber seal Joint
" 19005.17.01 4 | Fullerprofil Profile seal Joint
9005.15.02 2 | Saatkastenklappe mit Sichtfenster Lid with insp. holes| Trappe avec fenetre
komplett, Bild-Nr.7, 15-19 cpl. 7, 15-19 cpl. 7, 15-19
17 |92001.13.00 4 | Haubenhalter kpl. Fastener cpl. Verrou cpl.
" 19001.13.03 4 | Haubenhaltergummi Fastener Verrou
18 | 9001.11.03 2 | Handgriff Handle Poignée
19 | 933D610PA 4 | 6-ktschr. M 6x10 DIN 933-8.8 verz. |[Hex. bolt Vis H
20 | 9005.00.03 2 | Gasfeder Gasstrut Vé&in de compensat
21 | 9004.55.01 2 | Kantenschutz Edgeprotection Joint
21a} 7337D48A 20 | Blindniet 4x8 DIN 7337 verz. Blindniet Rivet
22 | 9006.04.01 1 | Deckelaufsatz Big Bag top Support de couvercle
-22a{ 9006.01.03 1 Ffltermonfagering Threaded ring Bague fileteé
23 | 9006.01.04 1 | Dichtung Seal Joint
24 | 9006.01.02 1 | Schraubdeckel Lid Couvercle d visser
9006.03.01 1 | Befullsffnung montiert, Bild=Nr.22-25 | Big bag top cgl. Couvercle compl.
Ref.Nos 22-25 Rep. 22-25
25 | 9006.01.08 1 | Klappdeckel komplett Lid cpl. Couvercle cpl.
26 | 9005.03.01 1 | Ablageklappe Bag rest Double articulation
27 | 9005.07.01 1 | Lukendeckel Dormer lid Couvercle
28 | 933D1220PA 2 | 6-ktschr. M 12x20 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
29 | 9004.55.03 1 | Kantenschutz 1800 lg. Edgeprotection Joint
30 | 9005.06.02 2 | Gewindebugel Wingbolt Bride
31 | 8413.00.37 2 | Unterlage Shim Cdle
32 | 985D6PA 4 | 6-kitmu. M 6 DIN 985-8 verz. Lock nut Ecrou frein
33 | 931D840PA 2 | 6-ktschr. M 8x40 DIN 931-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
34 | 125DA8,4 4 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
35 | 985D8PA 2 | 6-ktmy. M 8 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
36 | 9001.11,03 1 | Handgriff Handle Poignée
37 | 9021DA6,4A | 2 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
38 | 933D610PA 2 | 6-ktschr. M 6x10 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
9005.06.01 1 | Befullklappe montiert,Bild-Nr.26-38 |Top hopper lid cpl.| Couvercle compl,
—_— Ref.Nos.26-38 Rep. 26-38
39 | 9005.46.01 1 | Dachaufsaiz Sieve Grille de pr3f6c$i7m
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geridtetyp: Turbodrill ~Tankabdichtung, Gasket, Joint de carter-
Bild |  Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben.
Rel. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Donndes techniques Désignation
1 |9005.20.02 4 | Vorreiber Jaw Mordache
2 [9005.18.01 2 | Kantenschutzprofil 1,6 m Packing Joint de couvercle
" 19005.18.02 2 | Kantenschutzprofil 2,1 m " v "
3 [9001.43.08 4 | Kipp-Sterngriff NW-10 Knop Maneton
4 19005.20.03 2 | Vorderwandversteifung Shim Cale
5 |933D1050PA 2 | é-ktschr. M 10x50 DIN 933-8.8 verz| Hex. bolt Vis H
6 {933D1085PA 2 | 6-ktschr. M 10x85 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
7 |440DR11A 10 | Scheibe R 11 DIN 440 verz. Washer Rondeile
8 |934D10PA 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Vis H
9 [127DA10A Federring A 10 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
9005.20.01 1 | Tankabdichtung komplett, Gasket cpl. Joint de carter
Bild=Nr. 1-9 Ref. Nos. 1-9 Rep. 1-9
10.97




RABE @ WERK Ersutzteilliste

30 12 13 14

Turbodrill T 300-600 AS

~Saatkasten

10.97

, Hopper, Trémie-
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Gerdatetyp: Turbodrill AS -Saatkasten, Hopper, Trémie-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. |  Référence Qte. Données techniques Désignation

1 |9005.69.01 1 {Saattank T 300 AS Hopper Trémie

1 19005.61.01 1 |{Saattank T 400-600 AS Hopper Trémie

2 |9001.59.40 Schlauchtulle -offen- Inset —open- Presse -Etoupe-

2 | 9001.59.41 Schlauchtille -geschlossen- Inset ~closed- Bouchow

3 19005.72.01 1 | Anschlagbugel T 300 AS Crossframe Renfort

3 |19005.58.01 1 | Anschlagbigel T 400-600 AS Crossframe Renfort

4 19005.59.17 2 | Distanzplatte Spacer Entretoise

5 19005.64.01 2 | Verladesse Eye Anneau

6 1603D1025PA 2 | Flachr.Schraube M 10x25 DIN 603-8.8 v. Bolt Vis TROC

7 | 603D 1030PA 2 | Flachr.Schraube M 10x30 DIN 603-8.8|v. Bolt Vis TROC

8 [ 125DA10,5A 18 | Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle

9 | 1587D10GA 8 | Hutmutter M 10 DIN 1587-6 verz. Cap nut Ecrou ¢ chapeau
10 |9005.60.13 Dachtraverse T 300 AS Bracket Plaque support

10 | 9005.59.16 1 | Dachtraverse T 400-600 AS Bracket Plaque support

11 {9005.59.15 1 | Verteilerkopfschutz Protecting cover | Protection couverc
12 | 603D816PA 13 | Flachr.Schraube M 8x16 DIN 603-8.8 V. Bolt Vis TROC
13 | 125DA8,4A 13 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
14 | 985D8PA 3 | 6-ktmu. M 8 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
15 | 933D620PA 2 | 6-ktschr. M 6x20 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
16 | 9021DAS ,4A 6 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
17 | 934D6PA 4 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
18 | 934DI10PA 6 | 6-kitmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
19 | 9005.70.01 1 | Tankklappe -vorn— T 300 AS Hopperlid Trappe de rempliss
19 | 9005.62.01 1 | Tankklappe -vom~ T 400-600 AS Hopperlid Trappe de rempliss
20 | 9005.71.01 1 | Tankklappe =hinten= T 300 AS Hopperlid Trappe de rempliss
20 |9005.63.01 1 | Tankklappe ~hinten- T 400-600 AS Hopperlid Trappe de rempliss
21 |9005.18.05 2 | Kantenschutz 1,76 m T 300 AS Edgeprotection | Joint
2] | 9005.18.02 2 | Kantenschutz 2,12 m T 400-600 AS Edgeprotection Joint
22 [ 9001.11.03 2 | Handgriff Handle Poineé
23 | 933D610PA 4 | 6-ktschr. M 6x10DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
24 |8409.31.18 2 | Flachdichtung 450 Ig. T 300-600 AS Seal Joint
25 | 8409.31.19 2 | Flachdichtung 1065 Ig. T 300 AS Seal Joint
25 | 8409.31.06 2 | Flachdichtung 960 Ig. T 400-600 AS Seal Joint
26 | 9005.59.14 1 | Handgriff Wingbolt Bride

10.97 |




RABE@ WERK Ersatzteilliste

° Geridatetyp: Turbodrill AS -Saatkasten, Hopper, Trémie-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Données lechniques Désignation

27 [9005.59.19 . 1 | Gummikugel mit Perlonseil Rope Cable

28 [9005.59.13 2 |Klappenlasche -hinten- Latch Plat

29 19005.59.12 2 |Klappenlasche -vorn- Latch Plat

30 |933D1025PA 4 |6-ktschr. M 10x25 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

31 [1587D8GA 10 [Hutmutter M 8 DIN 1587 verz. Cap nut Ecrou d chapeau
32 (9005.00.03 2 | Gasfeder Gasstrut Verin de compens.
33 |933D825PA 2 |6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz. H.ex. bolt Vis H

34 |931D88OPA 2 |6-ktschr. M 8x80 DIN 931-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

35 |[934D8PA 12 |6-kimu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

36 |980DV8PA 4 |Sicherungsm.VM 8 DIN 980-8 verz. Lock nut Ecrou frein

37 |933D830PA 1 |6-ktschr. M 8x30 DIN 933-8.8 verz. Hex. bolt Vis H

38 |9021DA8,4A 12 [Scheibe 8,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle

39 |8109.84.10 10 |Flachr.Schraube M 8x16-8.8 verz. Bolt Vis TROC

10.97



RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geridtetyp: Turbodrill ~Dosiergehduse- -Metering unit- -Distribution=-

Bild Bestell-Nr. Stiek Bezeichaung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
11 9001.16.01 1 | Dosiergehduse Housing Carter de distributid
laj 8409.31.20 1 | Flachdichtung 15x4x1850 Ig. Gasket Joint
2| 9001.15.12 1 | Schutzsieb Sieve Grille de protection
3] 9001.15.09 2 | Reinigungsfeder Cleanerspring Ressort de nettoyage
4| 9002.00.14 | 8 | Blechschr. 3xI6 Platebolt Vis t&le
51 9001.15,07 1 | Ruckwand Backplate Paroi arritére

12.9%




RABE@ WERK Ersatzteilliste

9 Gerdtetyp: Turbodrill -Dosiergehduse- -Metering unit- - Distribution -
Bild Besteli-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Red. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | Référence Qte. Données lechniques Désignation
619001.95.01 |18 | Tensilockschr. M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
"1 9021DA6,4 |18 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
" 19001.11.05 18 | Klipp-Muttemhalter M 6 KS 100 Clipp-Nutholder  |Clips
7 | 9001.15.08 1 | Absperrschieber Shutter Trappe de vidange
8| 933D810PA 1 | 6-ktschr. M 8x10 DIN 933-8.8 verz. | Hex.bolt Vis H
9 1587D8QA 1 | Hutmutter M 8 DIN 1587-6 verz. Nut Ecrou borgne
10| 9001.25.01 1 | Auslaufstutzen Dischargefunnel [etomoir d'écoulement
11| 933D612PA 4 | 6-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz,|Hex.bolt Vis H
"1 127DA6 A 4 | Federring A 6 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
12 | 9001.15.17 1 Schiebersicherungshaken Saofety Chrochet
1294 9002.00.09 1 | Scharhaltefeder Tensionspring Ressort
13| 9001.15.11 3 | Ausgleichsscheibe Spacer . Cale
14 | 9001,95.01 8 | Tensilockschr. M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
15| 9001.15.03 1 | Dosierwelle Meterringshaft |Arbre de dosage
16| 7346D3,540 | 1 | Spannstift 3,5x40 DIN 7346 Rollpin Goupille
17 | 9001.15.06 2 | Feindosierrad Fineseedwheel Roue & petite cannel,
18 | 9001.24 .01 1 | Grobdosierrad StandardseedwheelRoue & grandes cannel.
19| 9001.15.05 1 | Reinigungsburste Cleanerbrush Brosse nettoyante
20 | 933D620PA 3 | 6-ktschr. M 6x20 DIN 933-8.8 verz.|Hex.bolt Vis H
21| 936D10PA 2 | 6-kmu. M 10 DIN 936-8 verz. { Hex.nut Ecrou H
22| 9001.43.08 1 [ Kipp-Sterngriff N 10 Knop Maneton
23 | 9001.43.03 1 | Dosierwellenkupplung Clutch Verrou
24 | 912D1020PA | .1 | Zyl.Schraube M 10x20 DIN 912-8.8 v{.Bolt Vis cylindrique
25| 9001.43.07 1 | Rohrklappsplint 8x45 verzinkt Lynchpin Goupille
26 | 9001.15.04 1 | Rohrwelle Agitatorshaft Arbre agitateur
27 | 9001.15.14 3 | Ruhrstecker Agitatorfinger |Doigt agitateur
28 | 625D60022RSt | 2 | Rillenkugellager 6002 2 RS 1 DIN 625 |Ballbearing Roul. 4 aiguilles
29 | 472D3212 2 | Sicherungsring 32x1,2 DIN 472 Circlip Circlip
30 | 9001.43.04 I | Verbindungsschlauch 105 Ig. Connectingtube |Tuyau de raccordement
31 | 9001.43.05 I | Verbindungsschlauch 202 lg, Connectingtube [Tuyau de raccordement
32 | 7346D528 4 | Spannstift 5x28 DIN 7346 Rollpin Goupille
33 | 9001.20.01 1 | Abdrehklappe Calibrationflap |Trappe de contréle
34 | 9001,15.13 4 | Bundbuchse 12-16-20 Bush Bague
35 125D13 2-4 | Scheibe 13 DIN 125 verz. Wascher Rondelle
12.97
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‘Gerdtetyp: Turbodrill -Dosiergehduse- -Metering unit- _ Distribution -
Bild |  Bestell-Nr. Stack| Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Pari.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qte, Données techniques Désignation
36| 9001.15.10 1 | Abdrehklappenfeder Spring Ressort
37| 1481D3,520 | 3 | Spannstift 3,5x20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
38| 9001.19.01 1 | Abdrehklappenhebel Lever Levier de trappe
39| 1481D5 20 1 | Spannstift 5x20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
40| 9001.21.01 1 | Bodenklappe Bottomflap Linguet
41| 9001,18.05 1 | Gummifederelement Rubberspring Silentbloc
42} 9001.18.06 1 | Bugel Fastener Support
43} 9001,18.02 1 | Bodenklappenhebel Lever Levier de linguet
44| 933D612PA | 2 | b-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz. | Hex.bolt Vis H
45| 934D6PA 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9001.18.01 1 | Bodenklappenhebel montiert, 41-45 Lever cpl. 41-45 |Levier de lignet cpl}
46| 9001.52.05 1 | Einlauftrichter @ 63,5 Dischargesocket - | Ecoulement
47| 9001.45.09 1 | Spannbackenschelle 92-97/24 Hoseclip Collier
481 9001.45.08 1 Schlauchbogen Pipebend Coude
49| 933D825PA 5 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz.| Hex.bolt Vis H
50| 127DA8 5 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
51| 934D8PA 5 | 6~ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
52| 3017D15017013 1 | Gewindeschelle 150-170/13 DIN 3017 | Hoseclip Collier
53| 9021DA8,4 5 | Scheibe A 8,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
54 | 9001.86.03 2 | Lagerdeckel Bearing cover 'Couvercle
55 | 9001.86.02 2 | Reduzierbuchse Bush i Bague
56 | 625D618052RS | 2 | Rillenkugellager 61805 2RS DIN 625 Ballbearing Roul. & aiguilles
57 | 472D3715 2 | Sicherungsring 37x1,5 DIN 472 | Circlip Circlip
9001.86.01 2 | Lagerdeckel montiert,Bild-Nr. 54-57 | Bearing cover cpl. | Couvercle cpl.
58 | 9006.06.01 1 ‘| Riegelraste ~links- Notch Crémaillére
5% | 9001.82.01 1 | Riegelwelle Lockingshaft Axe de verrou
60 | 9001.83.01 1 | Riegel Lock Verrou
61 | 916D58 1 | Gewindestift 5x8 DIN 916 Threaded pin Vis sans féte
62 | 4716.12.00 1 | Druckfeder DF-80 verz. Compression spring| Ressort de compr.
63 | 125DA8,4 A 1 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
64 | 1481D3,516A | 1 | Spannstift 3,5x16 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
9001.84 .01 1 | Grobdosierrad-Verriegelung cpl. 58-64 |Lockingshaft cpl. |Axe de verrou cpl.
9001.15.01 1 | Dosiergehduse montiert, Bild-Nr.1-5, |Housing cpl. 1-5,7], Carter de distributi
7,10-20, 26-29, 33-45, 52-54 10-20,26-29,33-45|52-54 cpl. |
Aufkleber Sticker Autocollant l
65 | 9998.01.24 1 | -Abdrehklappe- | Calibrationflap Trappe de contrale
66 | 9998.01.23 1 | -Bodenklappenverstellung- -Bottomflap- -Linguet~
57 | 9998.01.67 1 | -Dosierradverriegelung- -Metering wheel- | -Cannelures bloque
68 | 9998.01.18 1 | -Dosierradeinstellung- -Wheel locket/unlotket- " bloque/libr

m

12.97
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Geratetyp:  Turbodrill -Getriebe- -Gearbox- -Variateur-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichaung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala. Description
Fig. Réiérence Qte. Données lechniques Désignation
1 19101.93.12 1 | Gehdusedeckel K Couver Couver d gauche
2 {9101.92,12 1 | Gehsuseteil Turbo Housing Boite d engrenages
" 19106.30.03 Dichtungsmasse ATMOSIT-COMPAKT | Sealing compound |matériaux
( fur Gehduse ) d étancheite
" 19101.30.60 1 Ltr. Getriebesl HLP 32 -1 1 gear oil 1 | huile
3 [9120850PA 6 | Zylinderschr. M 8x50 DIN 912-8.8 v. | Bolt Vis TROC

12,97
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Geratetyp: Turbodrill -Getriebe- -Gearbox- -Variateur- a
Bild |  Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
4 |7346D1220 2 | Spannstift 12x20 DIN 7346 Roll pin Goupille
5 9106.301..09 1 | Kurvensegment Plate Chemin de roulemer
6 |933D840PA 1 | 6~ktschr. M 8x40 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
7 |934D8PA 1 | é~kimu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
8 [9101,94.01 1 | Ausgleichswelle A 2 komplett Output shaft cpl. |Arbre de sortie cplt
9 [92001.26.10 4 | Zugfeder Z 090 Tension spring Ressort
10 |9101.30.87 1 | Federhalter Springretainer Support
i1 {9101.30.31 3 | Buchse 20/26/32x25 Bush Bague
12 {3760D20307 3 | Wellendichtring 20x30x7 DIN 3760 Seal Joint
13 |9106.46.11 1 | Eingangswelle Input shaft Arbre d entree
14 19001.26.03 2 | Getriebenocken Cam shaft Came
15 {9101.30.15 1 | Zwischenbuchse Bush Bague
16 19101.30.45 1 | Buchse 16/22/28x20 Bush Bague
17 {9106.30.42 1 | Ausgleichsscheibe 16x26x1 HN 4110 | Washer Rondelle
18 {1481D430 1 | Spannstift 4x30 DIN 1481 Roll pin Goupille
19 {9101.70.00 1 | Stellblech Shiftplate Moute tole
20 |1481D632 1 | Spannstift 6x32 DIN 1481 Roll pin Goupille
21 [9106.46.14 1 | Stellarm Lever Levier de reglage
22 19106.31.02 1 | Tensilockschr. M 8x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
23 |9106.31.03 1 | Tensilockmutter M 8 verz. Tensilock nut Vis H Tensilock
24 19106.44 .01 1 | Hebel Lever Levier de reglage
25 | 933D825PA 5| 6-kischr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
" 1 934D8PA 5| é-kimu. M 8 DIN 934-8 verz, Hex. nut Ecrou H
26 |{603D1035PA 1 | Flachrundschr. M 10x35 DIN 603-8.8v. Bolt Vis TROC
27 [9101.30.43 1 | Distanzbuchse Spacer Entretoise
28 [6336Dé6310 1 | Sterngriff 63 M 10 Form K DIN 6336 | Knop Maneton
29 |9106.46.17 1| Steg Indicator Indicateur
30 [933D616PA 1| 6-ktschr. M 6x16 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
31 | 125DA6,4A 1| Scheibe A 6,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
" |1 934D6PA 1| 6-kitmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
32 | 933D1025PA 5| 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-8.8 verz{ Hex. bolt Vis H
33| 125DA10,5A 6| Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle



RABE@ WERK Ersatzteilliste

14

Gerdtetyp:  Turbodrill -Getriebe-  -Gearbox- -Variateur-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qle. Données techniques Désignation
34 [9106.46.15 1 | Tragblech Bracket Support
35 |125DA8,4A 6 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
36 9106.46.16 1 | Verbindungsstiick Bracket Support
37 |934D10PA 1 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
38 [127DASA 2 | Federing A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
39 [9106.30.04 1 | Entluftungsschr. GN 522 M 16x1,5 Breather Reniflard avec jauc
40 |7603DC162015 Dichtring C 16x20x1,5 Sealring Joint

AL DIN 7603-AL
41 (910D1615VA 1 | Verschlufischraube Screw plug Visarec

M 16x1,5 DIN 910-5,8verz.
42 19001.26.06 1 | Getriebeskala Meteringscala Reglette
2106.46.01 1 | Getriebe komplett, Gearbox cpl. Variateur cplt.

Bild=Nr, 1-42

Ref. Nos. 1-42

Rep. 1-42

02.95
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Geridtetyp: Turbodrill -Verteiler-  -Distributor head-  -Téte de répartition-
gild Bestell-Nr. Stock Bezeichnung Technische Angaben
Rel. Pan.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1 |9001.46.05 1 | Verteilerkopfboden Distributorbotto Carter de téte
2 [9001.46.03 1 | Verteilerkopfring Distributorring Courronne de répa.
3 |9001.97.02 1 | Verteilerkopfdeckel Distributorlid Couvercle
4 19001.97.03 1 | Verschleiflplatte Wear plate Disque
5 |963D416PA 6 | Senkschr. M 4x16 DIN 963-8.8 verz. |C sunk screw Vis tete noyee
6 | 125DA4,3A 6 | Scheibe A 4,3 DIN 125 verz. Washer Rondelle
7 | 985D4PA 6 | 6<ktmu., M4 DIN 985-8 verz. Lock nut Ecrou d arret
9001.97.01 1 | Verteilerkopfdeckel komplett, Distributor lid cpl.| Couvercle distr.
Bild-Nr. 3-7 3-7 cpl.3-7 12.97
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Gerdtetyp:

Turbodri

-Verteiler-

RABE@ WERK Ersatzteilliste

-Distributor head-

-Tete de répartition-

Bild
Ref.
Fig.

Bestell-Nr.

Par.-No.
Référence

Stick
Qty.
Qte.

Bezeichnung

Technische Angaben

Technical data.
Données techniques

Description

Désignation

10

11
12
13

14
15
15a
16
16a
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

18
19
20
2]
22
23
24
25

9001,93.01
9005. 38.01

9001.46.06

933D580SA
9021DA5, 3
6923D5RA

315D5RA

9001.57.01
9001.57.02
9001.46.07
9001 .46.11
9001.85.01
9001.85.02
9001.85.03
9001.85.04
9001.85.05
9001.85.06
9001.85.07
9001.85.08
9001 .85.09
9001.85.10
9001.85.11
9001.85.12
9001.85.13

19001.85.14

9001.85.15
9001.85.16
9001.85.17
9001.85.18
9001.85.19
9001.85.20
9001.85.21
9001.85.22
9001.85.23
9001.85.24
9001.85.25.
9001.85.26
9001.85.27

9001.85.00

9004.53.01
9004.48.05
9004 .48.02
934D6PA

985D6PA

125DA6,4A
1587D6QA
9004 .48.07

i
1
1

10
20
10

10
30/40

— Tt ot N) mmd e

Steigrohr -lang-
Profilschelle kpl.

Schlauchschelle GBS 135/25
6-ktschr. M 5x80 DIN 933-4.6 verz.

Scheibe A 5,3 DIN

6=ktmy. M 5 mit Bund DIN 6923-5 verz

Flugelmutter M 5 DIN 315-5 verz.
Verteilerauslauf montiert

Auslafk lappe
Schlauchkupplung
Schlauchmuffe
Spiralschlauch 1,70
n " - ]’75

1,80
1,85
1,90

2,00

NNNDNDNDNNDN

NN N N N N N N N
N e — O

(5]
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AONNOICTOTGTOLOUIEADWWN

COLOCLOLIOCDLIOULIOULO L O

~

NNNMNNMNNONNODNNNNDNDNDNDNDN

S8
3333333333333333333

- ~

w
Q
O

Spiralschlauch 50 m

Fullstandsanzeige

Verbindungsstange
Hostalen-Kuge!
Zeiger

6-ktmu. M 6 DIN 934-8 ver=z.
6-ktmu. M 6 DIN 985-8 verz.

Scheibe A 6,4 DIN
Hutmutter M 6 DIN
Zugseil 1300 Ig.

9021 verz.

m
m
m
m
m

m

3

Rolle

125 verz.
1587 verz.

Risingpipe -long
Hoseclip cpl.

Hoseclip

Hex. bolt

Washer

Hex. nut
Wingnut A
2-Way outlet
Flap

Pipe coupling
Pipe

50 m Roller

Lowlevelindicator

Tube de montée
Collier cpl.

Collier

Vis H
Rondelle

Ecrou & embase

Ecrou papillon
Sorties cpl.
Linguet

Raccord

Tuyau de descente

50 m Rouleau

Jauge de niveau

Connectingrod
Hostalenball
Indicator
Hex. nut
Hex. nut
Washer

Cap nut

Rope

Tige

Flotteur
Indicateur

Ecrou H

Ecrou H

Rondelle

Ecrou ¢ chappeau
Cable

172 07
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-Roues & crampons-—

Gerétetyp: Turbodrill -Spomrad- -Groundwheel-

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Donndes techniques Désignation
1] 9003.08.01 1 | Antriebskasten -oben~ 2,5 m=4,0 m Driveb“(mﬂ)zdri' Carter sup.2,5-4m
1| 9003.26.01 1 | Antriebskasten -oben- 4,5 m Drivebox(top)4,5m | Carter sup. 4,5 m
1| 9003.60.01 1 | Antriebskasten -oben- 6,0 m Drivebox top 6,0 m | Carter sup. 6,0 m
2 | 9003.09.01 1 | Deckel fur Antriebskasten -oben- Lid top 2,5-4,0 m | Couvercle sup.

2,5-4,0m 2,5-40m

2 | 9003.27.01 1 | Deckel fur Antriebskasten -oben- 4,5 mj Lid (top) 4,5m  [Couverclesup.4,5n
2 | 9003.61.01 1 | Deckel fir Antriebskasten -oben- 6,0m| Lid top 6,0 m Couvercle sup.6 m
3 | 931D12100PA | 2 | 6-ktschr. M 12x100 DIN 931-8.8 verz| Hex. bolt Vis H 12.97
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Gerdtetyp: Turbodrill ~Spornrad-  ~Groundwheel- - Roues & crampons-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichaung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
4 | 125DA13 4 | Scheibe A 13 DIN 125 verz, Washer Rondelle
5 | 980DVI2PA 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 v.|Locknut Ecrou frein
6 | 625D60042RS1 | 8 | Rillenkugellager 6004 2 RS 1 DIN 625 |Bearing Roul. & aiguilles
7 | 9003.07.05 1 | Zwischenwelle 3 Interm.shaft Arbre 3
8 | 9003.10.01 2 | Kettenrad z =12 Sprocket Pignon Z=12
9| 1481D630 S | Spannstift 6x30 DIN 1481 Rollpin Goupille
10| 9003.07.06 1 | Zwischenwelle 2 fur 2,5 m Interm.shaft 2,5 m |Arbre 2 2,5 m
10| 9003.07.04 1 Zwischenwelle 2 fir 3-6m " " 3-6m " " 3-6m
11 [ 9003. 17.01 1 | Kettenrad z =20 fir 2,5 m Sprocket 2,5 m - |Pignon Z-20 p. 2,5m
11| 9003.18.01 1 | Kettenrad z=24 fur 3,0 m Sprocket 3,0 m  {Pignon Z-2 p. 3,0 m
11} 9003.19.01 1 | Kettenrod z =32 fur 4,0 m Sprocket 4,0 m  |Pignon Z=32 p. 4,0 m
11| 9003.25.01 1 Kettenrad z = 36 fur 4,5 m Sprocket 4,5 m Pignon Z-36 p. 4,5 m
11} 9003.59.01 1 | Kettenrad z =48 fur 6,0 m Sprocket 6,0m  [Pignon Z=48 p. 6 m
12 | 9003.31.01 1 | Rollenkette 1/2" x 1/4" 126 Rollen Rollerschain ) Chaine
,5m 2,5
13 | 9003.31.02 1 | Rollenkette 1/2"x1/4" fur2,5+3,0m |Rollerchain 3,0 m|chaine 1/2x1/4" 3,Cmnr
136 Rollen
13 | 9003.31.03 1 | Rollenkette 1/2"x1/4" fur4,0+4,5m |Rollerchain 4,0 m|chaine 1/2x1/4" 4,0m
140 Rollen 4,5m 4,5m
131 9003.31.04 1 | Rollenkette 1/2" x 1/4" fur 6,0 m Rollerchain 6,0 m | Chaine 6,0 m
148 Rollen
14 1 9003.31.11 1 | Kettenglied gekrspft 1/2"x1/4" Chainlink 3,0 m | Raccord 1/2x1/4"
for 3,0u.4,5m 4,5m | 3,0m+4,5m
140} 9003.31.10 2 | Verschlufiglied 1/2"x1/4" Chainlock Fermeture 1/2x1/4"
15| 9003.04.04 4 | Zwischenlager Plate Palier
16| 403D 830PA 8 .| Flachr.Schr. M 8x30 DIN 603-8.8 v. | Bolt Vis TRQC
17| 125DA8,4 8 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
18| 934D8PA 8 | 6-kimu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut ~Ecrou H
19| 7976DB6,4A 24 | Bl.Schr. BM 6,3x16 DIN 7976 verz. Bolt Vis et
"19021DA6,4A | 24 | Scheibe A 6,4 DIN 902i verz. Washer Rondelle
20| 9003.06.07 1 | Gelenkwellenhalfte -links- 2,5 m Halfshaft,l.h.Z,ETn Demi-transmis. g.2,°
20| 9003.06.06 |1(2)| Gelenkwellenhalfte -links- 3m ,6 m [Halfshaft,l1.h.3,émDemi—transmis.g 3,6
20| 9003.06.05 1 | Gelenkwellenhgifte ~links~ 4,0 m Halfshaft,1.h.4,0m Demi~transmis. g.4,(
20| 9003.06.20 1 | Gelenkwellenhilfte -links- 4,5 m Halfshaft,l.h.4,Sm Demi-transmis. g.4,:
21| 9003.06.04 1(2)] Gelenkwellenhdlfte -rechts- . Halfshaft r.h. | Demi-transmis. droite
22| 9003.02.12 2 | Gummischutzhtlle Rubberprotection | Protection
23| 1481D625 2 | Spannstift 6x25 DIN 1481 Rollpin Goupille
25| 9003.05.01 1 | Freilaufeinheit montiert Freewheel unit | Roye 1ibre cpit.
26| 1481D640 1 { Spannstift 6x40 DIN 1481 verz. Roll pin

Goupille 12.97
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Geridtetyp: Turbodrill -Spornrad- —Groundwheel-  _ Roues & crampons —
Bild |  Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qle, Donndes lechniques Désignation
27 | 4716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 verz. R-clip Goupille beta
28 | 9003. 78.01 1 | Abdrehkurbel -kurz- Crankhandle Manivelle
29 | 125DA21 1 | Scheibe A 21 DIN 125 Washer Rondelle
30| 9003.11.01 1 | Antriebskasten -unten- Drivebox-bottom |Carter inférieurs
31 | 9003.15.01 1 | Deckel fur Antriebskasten -unten- Lid-bottom Couvercle inférieur
32 | 9003.04.03 1 | Zwischenwelle 1 Intem.shaft Arbre 1
33 | 9003.16.01 1 | Kettenrad z =15 Sprocket Pignon Z-15
34 | 9003.04.02 1 | Spornradwelle Wheelshaft Arbre de roue
35 | 9003.03.01 1 | Spomnrad Groundwheel Roue 4 crampons
36 | 1481D630 1 | Spannstift éx. 30 DIN 1481 Rollpin Goupille
37 | 9004.15.29 1 | Puffer Absorber Amortisseur
38 | 127DA8 1 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
39 | 934D8PA 1 |é-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
40 | 6241.41.09 1 | Zugfeder CF-244 Tensionspring Ressort
41 | 1480DSP12 1 | Spannschlo SP M 12 DIN 1480 Turnbuckle Tirant
42| 9001.55.01 | 1 | Lagerbolzen (& 20x80 Pin Axe
43 | 934D12PA I | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. -Hex. nut .Ecrou H
9003.07.02 1 | Antriebskasten -oben- montiert 3,0 m | Drive box top 3 m | Carter sup. 3 m
9003.07.03 1 | Antriebskasten -oben- montiert 4 m Drive box top 4 m | Carter sup. 4 m
2003.07.10 1 | Antriebskasten =oben- montiert 4,5 m | Drive box top 4,5m Carter sup.4,5m
9003.07,12 1 | Antriebskasten -oben- montiert 6 m Drive box top 6 m| Carter sup. 6 m
9003.04 .01 1 | Antriebskasten —unten- montiert Drive box bottom | Carter inflerieur
Zwischenlagerung 6 m Intermed .bear.6m | Palier 6 m
44 | 9006.75.01 1 | Zwischenlagerungsgehduse Housing Palier
45 | 625D60042RS1 | 2 | Rillenkugellager 6004 2 RS 1 DIN 625 | Bearing Roul. a aiguilles
46 | 9006.76.12 1 | Distanzbuchse Spacer Entretoise
47 | 9006.76.11 1 | Zwischenwelle Intermed. shaft Arbre
48 1472D421,75 1 | Sicherungsring 42x1,75 DIN 472 Lockwasher Cirelip
49 11481D630A 1 | Spannstift 6x30 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
50 |933D1225PA 2 | é-ktschr. M 12x25 DIN 933-8.8 verz.| Hex, bolt Vis H
51 [127D12A 2 |Federring A 12 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
52 | 934D12PA 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9006.76.01 1 iw;s;henlogerung montiert,Bild-Nr. | Bearing cpl. 44-52| Palier cpl.44-52
12,97




20

RABE @ WERK Ersatztellliste

Gerdtetyp: Turbodrill -Geblase-  -Blower-  -Turbine-
Bild Besteli-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
_ Fig. Référence Qtle, Données techniques Désignation
1| 9001.32.02 1 | Geblasegehduse-Antriebsseite- Housing-Drive Carter coté entrain
2} 9001.32.03 1 | Gebldsegehduse ~Ansaugseite- Housing=Intake Carter coté sortie
3] 9001.49.01 1 | Geblasedrosselklappe Flowvaive Papillonn de souffl.
41 125DA10,5 1 | Scheibe A 10,5 DIN 125 verzinkt Washer Rondelle
5| 1481D320 1 | Spannstift 3x20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
6| 916D58A 1 | Gewindestift M 5x8 DIN 916 verz. | Treaded pin Vis sans féte
71 9001.50.00 1 | Drosselklappenhebel Lewer Levier de papillon
8| 9001.95.01 13 | Tensilockschr, M 6x16 verz. Tensilock bol ¢ Vis Tensilock
9| 126D6,6 13 | Scheibe 6,6 DIN 126 verz. Washer Rondelle
10 | 985D6PA 13 | 6-ktmu. M 6 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
12,97
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Geridtetyp: Turbodrill -Geblase- -Blower-  -Turbine-
8ild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Descriplion
Fig. Ré{érence Qte. Données techniques Désignation
11 {9001.48.00 1 | Befestigungsflansch Flange Bride
12 |127DAI12A 4 | Federring A 12 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
13 [934D12PA 4 [ 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
| 14 | 9001.34.01 1 | Geblaselagergehduse Bearinghousing Palier
14 19005.36.01 1 | Geblaselagergehduse (hydr,Antrieb) Bearinghousing hydj. Palier hydr.
15 | 9001.33.07 1 | Schraubstopfen M 12xI Hex. bolt Vis H
16 | 625D63062RS1 | 2 | Rillenkugellager 6306 2 RS 1 DIN 625 | Ballbearing Roulem. @ aiguilles
17 |9001.33.05 2 | Nilosdistanzring J 72 Nilosspacer Entretoise
" | 9001,33.06 2 | Nilosring NUP 2306 JV Nilosring Rondelle
18 |472D7525 2 | Sicherungsring 75x2,5 DIN 472 Circlip Circlip
19 |9001,33.03 1 | Distanzhulse | Bush | Entretoise |
20 {9001.33.04 1 | Distanzhulse Il Bush i Entretoise [l
21 |9001.33.02 1 | Geblasewelle Blowershaft Arbre de turbine
21 |9001.33.08 1 | Geblasewelle fir hydr. Antrieb Blowershaft hydr. |Arbre de turbine hy
9001.33.01 1 | Geblaselager komplett, Bild-Nr,14-21[Bearing cpl. Palier cpl.
Ref.Nos.14-21 Rep. 14-21 |
9001.33.11 1 | Geblaselager fur hydr. Antrieb kompleit, Bearing hydr. cpll Palier hydr. cpl. -
Bild-Nr. 14-21 Ref.Nos 14-21 Rep. 14-21
22 |6885DA8740 1 Paffeder A 8x7x40 DIN 6885 Key Clavette
23 | 9001.32.04 1 | Geblaseschaufelrad Bladewheel Turbine
24 |9003.00.10 1(2) | Befestigungsscheibe verz. Washer Rondelle
25 | 127DA10A 1(2) | Federring A 10 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
26 | 933D1035NA  [1(2) | 6-ktschr. M 10x35 DIN 933-10.9 verg. Hex. bolt Vis H
9001.32.01 1 | Gebldse montiert, Bild-Nr., 1-26 Blawer cpl. Turbine cpl.
Ref.Nos. 1-26 Rep. 1-26
9001.32.05 1 | Geblase fir hydr. Antrieb montiert, |Blawer hydr, cpl. |Turbine hydr. cpl.
Bild-Nr. 1,2,8-26 Ref.Nos.1,2,8-26 | Rep. 1,2,8-26
27 | 933D1240PA 2 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-8.8 verz| Hex. bolt Vis H
28 | 125DAI13 4 | Scheibe A 13 DIN 127 verz. Washer Rondelle
29 | 934D12PA 2 | é6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
30 [{6885DA8730 1 | Pafifeder A 8x7x30 DIN 6885 Key Clavette
31 | 9003.00.21 1 | Riemenscheibe ( bis 3m Arbeitsbreite ) | Pulley upto 3 m Poulie pour herse 3n
31 | 9003.00.22 1 | Riemenscheibe ( ab 4m Arbeitsbreite) | Pulley 4 m + Poulie pour herse 4
32 |19998.01.17 1 | Aufkleber -Drosselklappe- Sticker Autocollant -papil-
-Flowalve- - lon de souffl .~
12.97
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10 11 15

Geratetyp: Turbodrill -Antrieb- -Drive-  -Enfrainement-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Rel. Part.-No. Qty. Technical daia. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation

1 19003.22.01 1 | Satteldreieck | A-frame (male) Triangle d attelage
1 |9003.43.01 1 | Satteldreieck I (Ripa) A frame (male) Triangle d dttelage
1 19003.72.01 1 |Satteldreieck fur HKE A frame (male) Triangle d dttelage
1a{9003.22.22 2 |ExzenterverschluBl Exzenter lock Exzenter verrouilla
2 19003.35.01 2 |O.L.-Lasche fur EMKE/WMKE Top link EMKE/  |Eclisse sup. pour

3 19003.23.22 1 | Bolzen ( Turm EMKE/WMKE ) " WMKE " EMKE/WMK
3 |9003.23.23 1 |Bolzen S.D. " " Pin " " |Axe " "
3a |9003.35.02 1 |Rohrhilse 17 Ig. EMKE/WMKE Bush " “ |Entretoise " "
3a |9003.35.04 1 |Rohrhilse 14 Ig. " ‘! Bush " " |Entretoise " "
3a | 1498D253228 2 |Einspannbuchse EG 25x32x28 DIN 149T Bush VKE,HKE Entretoise VKE,HK
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23
Geratetyp: Turbodrill ~-Antrieb- -Drive- -Entrainement-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qle. Données lechniques Désignation
2 | 9003.28.02 . | 2 | O.L.-Lasche fur MKE 250,300 Toplink MKE Eclisse sup. pour
' ohne Schaltgetriebe MKE b. sélecteur
2 | 9003.28.03 2 |O.L.-Lasdh e fur MKE 250,300 Toplink MKE Eclisse sup. pour
mit Schaligetriebe Leverchange gearb.MKE avec b.sélecte
2 | 9003.28.04 2 |O.L.~Lasche fur PKE 300 Toplink PKE 300 [Eclisse sup.pour PKE
2 19003.28.05 |2 |O.L.-Lasche fur MKE 301 Toplink MKE 301 [Eclisse sup.pour MK
ohne Schaltgetriebe sans b. sélecteur
2 | 9003.28.06 -2 | O.L.-Lasche fur MKE 401, PKE 400, Toplink PKE400,450 Eclisse sup.pour
450, SKE 300,400 SKE 300,400 PKE 400,450, SKE
2 |9003.42.12 2 |O.L.-Strebe VKE,HKE-Schaltgetriebe |Top link Eclisse sup.pour
2 | 9003.42.14 2 |O.L.-Strebe VKE,HKE-Wechselradgetr| Top link Eclisse sup.pour
3 | 9003.23.20 2 | Bolzen fur Oberlenker Pin Axe
4 | 1481D840 4 | Spannstift 8x40 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
5 | 9003.20.04 1 | Riemenscheibe mit Keilnabe -lang-  |Pulley MKE 300 |Poulie @ moyeu long
fur MKE 300, SKE 300,400 SKE 300,400 MKE 300,SKE300,4(
S {9003.20.01 1 | Riemenscheibe mit Keilnabe -kurz-  |Pulley MKE 301  [Poulie & moyeu cous
fur MKE 301, PKE, VKE,HKE PKE ,VKE,HKE MKE 301, PKE, VKE,
5a [931D1275P 1 | 6-kischr. M 12x75 DIN 931-8.8  |Hex. nut EcrouH  TIKE
" 1980DV12P 1 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8  |Lock nut Ecrou frein
6 | 9003.34.01 2 | Schmalkeilriemen XPZ 1750 L=L V-belt tCourroie fine
6 | 9003.34.06 2 |Schmalkeilriemen XPZ 1700 L=L V-belt Courroie fine
6 | 9003.34.02 2 | Schmalkeilriemen XPZ 1800 L=L V=-belt Courroie fine
7 19001.87.01 1 | Spannergehduse Tensionerhousing | Dispositis de tensior
8 | 933D1235PA 1 | 6-ktschr. M 12x25 DIN 933-8.8 verz {Hex. bolt Vis H
934D12PA 1 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
10 | 9001.88.01 1 | Spannerstempel Tensioner rod Support de turbine
11 18415.00.34 1 | Druckfeder DF-215 Compression spring [Ressort de compress.
12 | 9002.21.05 1 | Risse-Buchse 20/24/30 Bush Bague
13 | 9001,89.01 1 | Spannerspindel , Spindle vis de réglage
14 | 1481D526 1 | Spannstift 5x26 DIN 1481 Roll pin ~ |Goupille
9001.91.01 1 | Geblasespannvorrichtung komplett, Tensioner cpl. Dispositif demaintig
Bild-Nr, 7-14 Nos 7-14 de turbine Rep.7-14
15 | 603D1030PA Flachrundschr. M"10x30 DIN 603-8.8 v| Bolt Vis TROC
16 | 125DA10,5 Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle
17 | 934D10PA 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
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L2
* Gerédtetyp:  Turbodrill -Antrieb-  -Drive-  -Entrainement-
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichaung Technische Angaben
Ref.|  Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | Référence Qte. Données technigues Désignation
18 [9003.33.00 1 (Schutzvorrichtung Guard Protection
19 [9001.95.02 | 1 |Tensilockschraube M 8x12 verz. Tensilockbolt  [Vis Tensilock
20 |9004.00.05 1 |Riemenschutz Guard Protecticn
21 |9004.00.06 1 |Riemenabdeckwinkel Guard Protection
22 |9002.00.14 2 |Blechschraube + Scheibe Platebolt Vis tole
23 |9004.00.07 2 |Schnappmutter Clipp=Nutholder |Clips
24 1933D815PA 1 |6-ktschr. M 8x15 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
25 |603D816PA 1 |Flachrundschr. M 8x16 DIN 603-8.8 verz. Bolt Vis TROC
26 [126D11A 1 [Scheibe 11 DIN 126 verz. Washer Rondelle
27 |8418.00.09 2 | Poly-Stop-Scheibenmutter M 8 Poly stop nut Ecrou Poly-stop H
VKE , HKE
28 | 933D1650P 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8 Hex. bolt Vis H
29 | 980DVIi6P Sicherunhsmutter VM 16 DIN 980-8 Lock nut Ecrou frein
30 {9003.73.01 1 | Verbindung -links- Bracket |.h. Support gauche
30 |9003.73.02 1 |Verbindung -rechts- Bracket r.h. Support droit
31 |8432.22.01 Bolzen Pin Axe
32 18405.12.09 2 |Klappstecker Lynchpin Goupille
33 | 1440D26A 2 |Scheibe 26 DIN 1440 verz. Washer Rondelle

12,97
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Type: 110-1292
Type: 110-1263 I

Geridtetyp: Turbodrill  -Fliekraftkupplung- -Freewheel clutch- -Poulie a embrayage centrifugy
Bild Bestell-Nr. Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Technical data. Description
Fig. Rélgrence Données techniques Désignation
1 |9006.71.03 1 | Gehduse Housing Carter
2 19006.71.04 2 | Kugellager 6004 2 RS Ball bearing Roul. a aiguilles
3 |9006.71.05 1 | Pafischeibe PS 20x28x1,5 Washer Rondelle
4 |9006.71.06 1 | Sicherungsring J 42 DIN 472 Circlip Jonc
5 {9006.71.07 1 | Nabe Hub Moyeu
6 19006.71.08 2 | Fliehgewicht Centrif. Governor | Poids
7 |9006.71.09 2 | Belagtrager Lining holder
8 [9006.71.10 2 | Zugfeder fur Type 110-1292 Tensionspring Ressort traction
8 |9006.72.03 2 | Zugfeder fur Type 110-1293 Tensionspring Ressort traction
9 {9006.71.11 1 | Deckscheibe Collar Rondelle
10 [9006.71.12 4 | Zylinderschraube M 6x16 Cheese head screws|Vis tetre cylind.
11 [9006.71.13 1 | Paflscheibe PS 20x28x0,25 Washer Rondelle
12 [9006.71.14 2 | Spiral-Spannstift 6x32 Roll pin Goupille elastique
13 [9006.71.15 4 | Senkschraube M 6x35 Csunk screw Vis tete noyee
14 {9006.71.16 i | Flansch Flange Bride
15 19006.71.17 1 | Riemenscheibe fur Type 110-1292 Pulley Poulie pour herse
15 (9006.72.04 1 | Riemenscheibe fur Type 110-1293 Pulley Poulie pour herse
9006.71.01 1 | Fliehkraftkupplung Type 110-1292 Freewheel clutch |Poulie centrifuge
komplett, Bild-Mr.1-15 cpl.Ref .Nos.1-15 |rep. 1-15
9006.72 .01 1 | Fliehkraftkupplung Type 110-1293 Freewheel clutch |Poulie centrifuge
komplett, Bild-Nr. cpl. Ref. Nos. 1-15 rep. 1-15
16 | 9006.74.13 Distanzhilse Bush Entretoise
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-Scharschiene , Abstel IstGtze=

~Coulterrail and Stands-—

—Rampe porte-soc — Béquilles — Supports d'éclairage —

Turbodrill
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-Rampe porte-coc-Béquilles-Supports

Gerdtetyp: Turbodrill =Scharschiene, Abstellstutze- d' éclairage- -Coulterrail and Stands-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Red. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qte. Données technigues Désignation
1| 9002,01.03 1 | Scharschiene 2,5 m Rail 2,5 m Rampe porte—spg.
1| 9002.01.01 1 | Scharschiene 3,0 m Rail 3,0 m " " 3,0m
11| 9002,01.02 1 | Scharschiene 4,0 m Rail 4,0 m " " 40m
1] 9002.01.09 1 | Scharschiene 4,5 m Rail 4,5 m nooou 4,5m
la| 9002.75.01 1 | Scharschiene 6,0 m Rail 6,0 m oo 6,0m
21 9002.07.05 1 | Schardruck-Verstellwelle 2,5 m Pressure bar 2,5mArbre de terrage 2,Jm
2| 9002.07.01 1 | Schardruck-Verstellwelle 3,0 m Pressure bar 3,OmArbre de terrage 3 m
2| 9002.07.02 1 | Schardruck-Verstellwelle 4,0 m Pressure bar 4,0marpre de terrage 4 m
2| 9002.07.06 1 | Schardruck-Versteliwelle 4,5 m Pressure bar 4,5mArbre de terrage 4,5m
2 9002.07.(_),8 I | Schardruck-Verstellwelle 6,0 m Pressure bar ¢ mArbre de terrage 6 m
2| 9002.07. 14 1 | Schardruck-Verstellwelle -links~é m |Pressure bar é,OmArbre de terrage 6 m
2| 9002.07.15 1 | Schardruck-Verstellwelle -rechis- 6 m|Pressure bar g,0marbre de terrage 6 m
3 ' 9002.00.20 2 | Verstellrohrsicherung Bush Bague
X 1481D855 Spannstift 8x55 DIN 1481 verz, Rollpin Goupille
4| 9002.00.06 Federlasche Springlatch Lame ressort
4al 9002.00.15 Federlaschenverstarkung Counter joint Comtre bride
4 { 9002.00.14 Blechschraube mit Scheibe B 26,3x16 |Platebolt Vis tBle
51 9004.12,01 1(2) | Verstellspindel Adj.screw Tirant
6| 9004.12.02 1(2)| Verstellmutter Adj.nut Ecrou de tirant
7 19004.12.03 1(2)| Gleitstuck Guide Guide
81| 1481D630 2(4)| Sponnstift 6x30 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
919004.12.04 2(4)| Gleitsttickachse Guideshaft Axe
9004.12.05 1(2) | Schardruckspindel kpl. Coulterpressure |Tirant cplt.
Bild=Nr. 5-9 screw cpl. rep. 59
Ref .Nos. 5-9
10 | 9001.03.01 3 | Parallelfthrungsstange 950 Ig. Parallellink Tige
10 | 9001.03.31 1 | Parallelfthrungsstange 950 |g-gekropft— Parallellink Tige
10 | 9001.03.32 1 | Parallelfthrungsstange 1050 ig. Parallellink Tige
10 | 9001.03.33 1 | Parallelfthrungsstange 1200 Ig. " Parallellink Tige
10 | 9001.03.34 1 | Parallelfuhrungsstange 1300 Ig. " Parallellink Tige
10 | 9001.03.21 3 | Parallelfthrungsstange 1050 Ig. Parallellink Tige
10 | 9001.03.22 3 | Parallelfuhrungsstange 1200 Ig. Parallellink Tige
10 | 9001.03.23 3 | Parallelfthrungsstange 1300 lg. Parallellink Tige
11 | 9001.56.01 4 |Bolzen @ 19x103 Pin Axe
12 | 9001.56.02 2 | Bolzen @ 19x110 Pin Axe
13 | 9001.56.03 2 | Bolzen @ 19x156 Pin Axe
14 | 1481D840 16 | Spannstift 8x40 DIN 1481 Rollpin Goupille
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28 —Rampe porte-soc — Béquilles — Supports d'éclairage ~
GerAtetyp: Turbedrill <~Scharschiene,Abstellstitze- -Coulterrail and Stands-

Bild Bestell-Nr. A Stack Bezeichnung Technische Angaben
Rel. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Dcnnées techniques Désignation
1519001.75.01 | 2 | SchlauchstUtze Pipeholder supp. caoutchouc
154 9005.57.01 2 | Schlauchstitze 2-stufig " " " "
16 | 9001.00.31 2 | T-Schelle kpl. T-Clip Raccord
17 | 9001.72.01 2 | Abstellstitze fur Scharschiene Stand for cg:&tl:er Bequille de rampe
18 | 9001.71.01 1| Stutzenoberteil ~rechts- fur 2,5 m Stand(top)r-h-2,5msugf‘;r§,gembéq“ﬂ1e
18 { 9001.71.02 1 StUtzenoberteil -links~ fur 2,5 m Stand(top)l.h.2,9m ggpﬁtzc’lg EléqLﬁlle
18 {9001.71.03 1 | Stutzenoberteil -rechts- fir 3,0 m Stand(top)r.h.3,0m d}lg?t)rg %e bequille
18 | 9001.71.04 1 | Stutzenoberteil =links- fur 3,0 m Stand(top)1.h.3,0m gg&’gle—%dg bequille
18 | 9001.71.05 1 | Stutzenoberteil -rechts- fur 4,0m Stand(top)r.h.4,0m grugggrz ge bequille
18 | 9001.71.06 1 | Stutzenoberteil ~links- fiir 4,0 m Stand(top)l.h.4,! madﬁ bequille
18 |9001.71.07 |1 |Stutzenoberteil ~rechts- fur 4,5 m Stand(top)r.h.4, gn SBRrY e béquille
18 {9001.71.08 |1 |Stutzenoberteil ~links- fur 4,5m | Stand(top)l.h.s,qn SBROMT do Baie
18 | 2005.13.10 1 | Stutzenoberteil -rechts- fur 6,0m Stand(top)r.h. 6 .mSuggzrtédemb’equﬂle
18 19005.13.11 1 | Stitzenoberteil ~links- fur 6,0 m Stand(top)l.h.. 6 mg;pl)}o;t ie rl;'equille
19| 9001.42.01 2 | Stutzenunterteil Stand bottom Bequille
20 | 92001.70.20 2 | Steckbolzen Pin Axe
21 | 8163.07.01 2 | Sicherungsband Safetystrap Caoutchouc
22| 8405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340 Lynchpin " |Goupille
23 | 9002.21.05 2 | Bundbuchse Bush Bague
24 | 9004.15.29 1 | Puffer Buffer Silent-bloc
25 | 127DAS8 1 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
26 | 934D8PA 1 {6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
27 19005.33.03 2 | Einstellschraube Adjusting screw Vis de reglage
28 |2093DA28 20 | Tellerfeder A 28 DIN 2093 Cup spring Ressort belleville
29 |934D12PA 4 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
30 {9005.32.02 2 | Einstellstrebe 6 m 1625 Ig. Strut Support
30 {9005.32.10 2 | Einstellstrebe 6 m 1725 lg. fur HKE  [Strut HKE Support HKE
31 |9005.33.20 2 | Gelenkwinkel Link Profile
32 |931D1250PA 2 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
33 [125DA13A 2 | Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
34 |980D12NA 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 980-10 verz. Hex. nut Ecrou H
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Gerdtetyp: Turbodrill -Schare- -Coulters-  —Socs-
Bild | Bestell-Nr. Stlck Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1{9002.11.01 1 | Sascharhalterung —kurz- CoultllterbraCket Support court
-short-
21 9002.10.01 1 | Sascharhalterung -lang- Coulterbracket | Support long
_]_ong— . .
3| 9002.00.05 1 | Klemmplatte | Clampplate Plaque de fixation
4| 557D10R 1 |4-kimu. M 10 DIN 557-5 Squarenut Ecrou H
5|933D1065P | 1 | 6-kischr. M 10x65 DIN 933-8.8 Hex.bolt Vis H
6| 9002.06.01 1 | Sascharrohr -kurz- Seedpipe-short Tube de descente cour
7| 9002.05.01 1 | Ssscharrohr -lang- Seedpipe-long Tube de descente 1..
8| 9002.00.03 2 | Scharlager Pivot

Bague
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Gerdtetyp: Tyrbodrill -Schare- -Coulters- ~Socs~
Bild | Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description .
Fig. Rélérence Qte. Données techniques : Désignation
9 | 9002.00.04 1 | Scharlagerinnehulse Innerbush Bague
10 | 931D1090P 1 | é-kischr, M 10x90 DIN 931-8.8 Hex.bolt Vis H
11 | 980DVI0OPA 1 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-8 v, Lock nut Ecrou frein
9002.00.01 1 | Sascharrohr -lang- montiert Seedpipe-long Pl qybe de descente 1
Ire.ry.y ong
| - Bild=Nr, 2-5, 7-11 Ref,Nos.2-5,7-11 cplt. rep. 2-5,7-11
9002.00.02 1 | Sascharrohr -kurz- montiert Seedpipe-shortcpll Tybe de descente cour]
Bild-Nr. 1, 3-6, 8-11 Ref.Nos.1,3-6,8-11 3¢ rep.1,3-6,8-11
12| 9002.00.07 1 | Scharzugfeder -lang- Teg-lsionspring Ressort long
13| 9002.00.08 1 | Scharzugfeder -kurz- Fensionspring—short- | Ressort court
21 | 9002 .00.10 1 Scharabsteckbolzen Cou]_terpj_n Axe
22 | 931D835PA T | é6-kischr. M 8x35 DIN 931-8.8 verz. | Hex.bolt Vis H
23 | 9002.13.01 1 | Scharsicherungsfeder -links- Spring 1.h. Ressort gauche
24 | 9002.13.02 1 | Scharsicherungsfeder -rechts- Spring r.h. Ressort droit
25 1 985D8PA T {6-ktmu. M 8 DIN 985-8 verz. Hex.nut Ecrou H
26 | 9002.00.09 1 | Scharhaltefeder Fixingspring Ressort
27 | 9004 .26.01 1 | Scharstriegel Coulterharrow Herse de soc
28 | 9004.13.02 1 | Striegelddmpfungsfeder Spring Ressort de herse
29 | 1481D526 1 | Spannstift 5x26 DIN 1481 Rollpin Goupille
30 |9002.05.10 1 | Sascharrohr ~lang links gebogen- Seedpipe -long= |Tube de descente
l.h. bend gauche courb ¢
30 {9002.05.11 1 | Sascharrohr -lang rechts gebogen- Seedpipe -long- |Tube de descente
r.h. bend droit courbé
31 [9002.06.10 1 | Sascharrohr ~kurz links gebogen- Seedpipe -short~ | Tube de descente -
l.h. bend gauche courb ¢
31 19002.06.11 1 -kurz rechts gebogen- Seedpipe -short- |Tube de descente

Sascharrohr

r.h. bend

droit courb é
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§ Geratetyp: Turbodrill -Schare/ -Coultérs/ - -Soc/Systame de
Scharwechselsystem- Coulter exchange- changement de soc-

Einscheibenschar
- Single disc coulter
. Soc mono-disque
 rechts = abgebildér —— hinten montiert
links = Spiegelb”d”ch-—vom monti ert
1.h. = as pictured

r.h. = mirror minded

gauche = montré
droit = renversé

¢ Schleppschar

¢ Universal (Suffolk) coulter

t Soc trainant

Breitsaatschar, mont.
Band sowing coulter
Soc etaleur
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Geratetyp: Turbodrill -Schare/ -Coulters/ -Soc/Systéme de
Scharwechselsystem- Coulter exchange- - changement de soc-
Bild Bestellnr. stack | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence te. | Donndes technigues
Einschelbenschar Single-disc coulter | Soc mono-disque
0002.48.06 1| Einscheibenschar, re. Single-disc coulter, r{ Soc mono-disque,
dr.
8002.48.05 1 Einscheibenschar, li. Single-disc coulter, lj Soc mono-disque,
| I a.
1 “9002.49.01 1| Scheibenschargehiuse, re. Casing, r Botte, dr.
1 8002.49.02 1 Scheibenschargehause, Ii. Casing, 1. Botte, g.
2 9002.21.05 21 Bundbuchse 20/24/30x15 PAB.6 Flange bushing Bague
3 988D20281 2 | Pafschelbe 20x28x1V2A DIN988S Shim Rondelle
9002.24.01 1 Riumscheibe, mont. Disc cpl. HAondelle
(Pos. 4-6)- ’
4 9002.24.02 1 Raumschelbe . Disc Rondelle
5 9002.24.03 1] Schelbenzapfen Stud Axe
6 8426.13.05 1 Verbus-Ripp-Sechskantmutter M12-10 verz. Hex. nut Ecrou H Ripp
7 1481D626 1 Spannstiit 6x26 DIN1481 verz. Rolt pin Goupille
8 9002.21.04 1 Rohrschutzkappe GPN 250/30 Pipe prot. cap Protect. tube
9 9002.47.01 1 Fihrungsblech, re. Guide plate, r. Tole de guid., dr.
9 9002.47.02 1 Fohrungsbiech, il -Guide plate, 1. Tdle de guid., g.
10 9002.32.01 1 Scheibenscharkute Ili, re. Disc foot Patin, dr.
10 9002.32.02 1 Scheibenscharkufe {it, Il. Disc foot Patin, g.
11 933D816PA 2 Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt VisH
12 9001.95.03 1 Tenstiockmutter M6 verz. Tens! fock nut Ecrou Tensi
13 933D816PA 1 Sechskantschrauba M8xT6 DINg33-8.8 verz. | Hex. boit VisH
14 125DA84A 2 Scheibe AB.4 DIN125 verz. Washer Rondelle
15 9002.46.08 o1 Abstreiferhalter
15a 9002.46.09 1 Abstreifer (PUR) Greenflex
16 603DB16PA 1 Flachrundschraube M8x16 DING03-8.8 verz. | Saucer-head screw | Vis & t8te ronde
17 934D8PA 1 Sechskantmutter - M8 DIN934-8 verz. Hex. nut EcrouH
18 9002.48.11 1 Winkel R Angle Equerre
19 934DEPA 1 Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
20 3017D25409 1] Gewindeschelle 25-40/9 DIN3017 Threaded clamp Bague
21 125D6,3A 2| Scheibe 6,3 DIN125 verz. Washer Rondelle
22 9002.46.10 1 V-Seal-Ring WVA 0030
23 9002.48.12 1 Lappen 3mim NBR
24 9002.48.13 1 Kotfligelscheibe, verz. 4,3x20x1,25-St Zn
25 7337D38A1 1 Blindniet 3x8 DIN7337 AIMg3
Schleppschar Universal coulter Soc trainant
9002.12.12 Schleppschar, mont. Univarsal coulter cpl] Soc tralnant cpit.
1 9002.12.13 1 Sascharkdrper Coulter body Botte
2 9002.12.03 1 { Sascharspitze GuBtell Coutter point Soc
3 9107.15.21 1 Sascharabstellstitze | PA Couiter rest Béquille anti-b.
4 6610530 1 Serikniet 5x30 DINB61 MuB Rivet Rivet
8 661D536 1 Senkniet 5x36 DIN661 MuB Rivet Rivet
Breitsaatschar, mont. Band sowlng coulter| Soc staleur
9002.20.11 Breitsaatschar, mont. Band sowing coulter| Soc etaleur cplt.
- cpl.
9002.20.12 1] Breitsaatscharkdrper Coulter body Botte
8002.20.03 1 | * Breitsaatscharspitze GuBteil Coulter point Soc
1 91071521 1| Saschambstellstdtze PA Coulter rest Béquille anti-b.
661D530 19 Senkniet 5x30 DIN661 Mu8 Rivet Rivet
661D536 1 Senkniet 5x36 DIN661 MuB Rivet Rivet
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-Commande des traceurs-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1 | 9001,54.08 2 | Lagerbuchse PG 202330 A Bush Bague
2 | 9001.62.01 2 | Schaltarm Changearm Bras de basculement
24| 9001.54.13 2 | Lagerbuchse PG 202310 A Bush Bague
3 | 988D20281 4 | Pafischeibe 20x28x1 DIN 988 V2A Gaugewasher Cale
"' | 988D202805 4 | Pafischeibe 20x28x0,5 DIN 988 V2A | Gaugewasher Cale
4 1471D201,2 2 | Sicherungsring 20x1,2 DIN 471 Lockwasher Circlip
5| 9001.54.11 2 | Zylinderzapfen Cylinderstud Axe de vérin
6| 127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
7 | 934D16PA 2 | 6~ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
8 | 4726,00.07 1 | Zugfeder CF-209 Tensionspring Ressort
9 |988D1521A 2 | Stutzscheibe S 15x21 DIN 988 verz. | Gaugewasher Cale
10 | 471D151,5A 2 | Sicherungsring 15x1,5 DIN 471 verz. | Lockwasher Circlip
11| 9001.54.03 2 | Schaltraste Catch Cliquet
12 | 9001.54.04 2 | Schaltrastenlager Guide Palier
9001.54.16 2 | Zylinderzapfen komplett, Bild-Nr. 5, | Cylinderstud cpl.

9,10

5,9,10

Axe de verin cpl.
5,9,10

12.97




RABE @ WERK Ersatzteilliste

* Gerdtetyp: Turbodrill -Schaltautomat- -Change over unit- -Comimande des traceurs-
Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Rel.| Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | _Référence Qle. Données techniques Désignation
13 | 931D1040PA 2 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8 verz| Hex. bolt Vis H
14 | 440DR9 | 2 | Scheibe R 9 DIN 440 verz. Washer Rondelle
15| 934D10PA 2 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
16 | 603D830PA 2 | Flachrundschr. M 8x30 DIN 603-8.8v| Bolt Vis TROC
17 | 9001.54.09 2 | Distanzhulse Spacer Entretoise
18 | 440DRI11 2 | Scheibe R 11 DIN 440 verz. Washer Rondelle
19 | 934D8PA 2 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
20 | 9001.61.01 1 | Schaltautomatkonsole Console Supp.de tracteurs
20a| 7346D1850 1 | Spannstift 18x50 DIN 7346 Rollpin Goupille
21 | 9001.54.10 1 [ Abdeckkasten Cover Protection
22 | 9001.95.01 3 | Tensilockschr. M 6x16 Tensilockbolt Vis Tensilok
23 | 8163.00.02 1 | Zylinder verstellb. mit Kontakt kpl. | Adj. ram cpl. Vérin réglable cpl.
24 (439D 16PA 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 439 -8 verz. Hex. nut Ecrou H
25| 444DA1675PA | 1 | Augenschraube M 16x75 DIN 444-8.8 Eyebolt Vis 6 oeil
26| 9001.54.14 1 | Kontaktblech Contact Tole de contact
2001.54.01 1 | Schaltautomat ohne Kontaktgeber Change over unit | Commande des tract
montiert, Bild-Nr. 1-26 cpl. Ref.Nos.1-26| teurs cpl .Rep.1-26
271 9004.18.38 1 | Naherungsschalter kpl. Switch Contacteur cpl.
28 | 9004.42.03 1 | Maschinenschlauch 550 Ig. Hose Gaine
29 | 9004.17.07 1 | Rohrschelle Hose clip Collier
30| 9004.18.45 1 | Wellrohr NW 8,5 1500 lg. Pipe Gaine
31| 9004.18.35 4 | Kabelbinder Cable Connector | Collier
32| 9001.54.15 | 1 | Hydraulikschlauch 2100 Ig. Hose Conduite flexibel
33| 9001 .60.21 1 | Gerade Schottverschraubung SV 8-PL | Nytcoupling Raccord droit
34 | 9001.60.22 1 | Hydraulikschlauch DN 6 1600 Ig. Hose Conduite flexibel
35| 9001.64.,03 1 | Drossel-Riickschlagventil Valve Clapet anti retour
36 | 9001.64.02 1 | SVK-Hydraulikstecker Coupling Raccord
9001.64 .01 1 | SVK-Hydraulikstecker mit Drossel Coupling cpl. Cache cpl.
komplett, Bild-Nr. 35,36 Ref. Nos. 35,36 35,36
37 | 8132.02.00 1 | Staubschutzkappe -rot- Dust cap Cache
38 | 9004.19.09 1 | Hydraulikschlauch DN 6 500 lg. Hose Conduite flexibel

( Verlangerung )
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% Gerédtetyp: Turbodrill -SpuranreiBler- -Trackmarkers- -~ Traceurs -

Bild Bestell-Nr, Stlick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Réldrence Qte. Donnédes techniques Désignation
1 | 9001.40.01 1 | SpuranreiBerarm -rechts- 2,5 m Markerarm r.h.2,5mBras droit 2,5 m
1 9001.40.02 1 | SpuranreiBerarm =rechts= 3,0 m Markerarm r.h.3,0mBras droit 3,0 m
1 9001.40.03 1 | Spuranreiflerarm -rechts- 4,0 m Markerarm r.h.4,0OpBras droit 4,0 m
1] 9001.40.04 1 | SpuranreiBBerarm -rechts- 4,5 m Markerarm r.h.4,5h Bras droit 4,5 m
11 9001.40.11 1 | Spuranreifierarm -links- 2,5 m Markerarm 1.h.2,5mBras gauche 2,5 m
11 9001.40.12 1 | SpuranreiBerarm ~links= 3,0 m Markerarm 1.h.3,0m Bras gauche 3,0 m
1{9001.40.13 1 | SpuranreiBerarm ~links- 4,0 m Markerarm 1.h.4,0m Bras gauche 4,0 m
1d 9001.40.14 1 | SpurenreiBerarm -links~ 4,5 m Markerarm 1.h.4,5mn Bras gauche 4,5 m
2| 9001.37.01 2 | Armgelenk Joint Articulation
3| 931D1290PA | 2 | é-kischr. M 12x90 DIN 931-8.8 verz.|Hex.bolt Vis H
4 | 125DA13 4 | Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
5| 980DV12PA 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 v, |Locknut Ecrou frein
6 | 931D835P 6 |6-kischr. M 8x35 DIN 931-8.8 Hex.bolt Vis H
7 | 934D8P 6 |6=ktmu. M 8 DIN 934-8 Hex.nut Fcrou H
8 | 9001.00.28 2 | Gelenkbolzen Pin Axe d'articulation
9 [ 1481D1340 4 | Spannstift 13x40 DIN 1481 verz, Rollpin Goupille

10 | 9001.36.05 2 | Riegelbolzen Pin - Axe de verrouillage

11 | 9001.,36.02 2 | Druckfeder DF-211 verz. Tensionspring Ressort

12 |1 1481D675 2 | Spannstift 6x75 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille

13 | 9001.36.21 2 | Spuranreiflerseil 2,5 m Markerrope 2,5 m |Cable 2,5 m

13 | 9001.36.22 2 | SpuranreifBlerseil 3,0 m Markerrope 3,0 m |Cable 3,0 m

13 | 9001.36.23 2 | Spuranreiflerseil 4,0 m Markerrope 4,0 m |Cable 4,0m

13 19001.36.24 2 | SpuranreifBlerseil 4,5 m Markerrope 4,5 m |Cable 4,5m

130l 9001.36.06 2 | Zugfeder Z-118 A Tensionspring Ressort

14 | 9001.41,01 2 | Spuranreiflerhalter Bracket Support

15 | 9001.39.01 2 | Osenschraube Eyebolt Vis 4 anneau

16 | 9001.38.03 2 | SpuranreifBerwelle Crankedshaft Arbre d'effaceur

17 | 9001.38.05 2 | SpuranreiBernabe Hub Moyeu

18 | 71412DASI 2 | Schmiernippel AM 8x1 DIN 71412 Greasenipple Graisseur

19 1 9001.38.04 2 | Lagerring Bush Bague

20 | 1481D632 4 | Spannstift 6x32 DIN 1481 verz, Rollpin Goupille

21 | 988D25352 2 | Pafischeibe 25x35x2 DIN 988 Washer Entretoise

22 | 8163.00.10 2 | Abstreifer 25x33x7 Scraper Joint

23 | 9001.38.0¢6 2 | O-Ring 49x3 O-Ring Joint torique

24 | 9001.38.02 2 | Markierscheibe Disc Disque traceur

12.97
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|
Gerdtetyp: Turbodrill -Spuranreifier- -Trackmarkers- _Traceurs- i
Bild |  Bestell-Nr. Stick Bezeichaung Technische Angaben
Ref.|  Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Ote. Données techniques Désignation
25 | 603D825PA 6 | Flachrundschr. M 8x25 DIN 603-8.8 v |Bolt Vis TRC
" | 125DAS8,4A 6 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
" | 127DAS8 6 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
"] 934D8PA 6 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9001.38.01 2 | Markierer montiert, Marker cpl. Traceur cplt.
- Bild-Nr. 16-25 Ref .Nos. 16-25 | rep. 16-25
Spuranreifler 6 m -hydr.- Trackmarkers 6 m | Traceurs 6 m
26 |9001.99.01 1 |SpurreiBerlager -rechts- Joint Articulation
26 | 9001.99.02 1 |SpurreiBerlager -links- Joint Articulation
27 | 9005.25.04 4  |Bundbuchse 25-28-35 Bush Bague
28 |1 9005.27.01 2 |lagerbolzen @ 25x139 Pin Axe
29 | 125DA25A 2 |Scheibe A 25 DIN 125 verz. Washer Rondelle
30 | 1481D836A 2 |Spannstift 8x36 DIN 1481 verz, Roll pin Goupille
31 | 9005.30.01 1 |SpurreiBerarm -links— 6,0 m Markerarm |.h. Bras gauche
31 | 9005.30.02 1 |SpurreiBerarm -rechts- 6,0 m Markerarm r.h. Bras droit _
32 | 9005.29.03 2 |Riegelbolzen Il Pin Axe de verrouillage|
33 | 1481D660A 2 |Spannstift 6x60 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
34 | 9001.36.02 2 |Druckfeder DF-211 verz. Tensionspring Ressort
35 | 931D1290PA 2  |6-kischr. M 12x90 DIN 931-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
36 | 125D13A 2 |Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
37 | 980DVI2PA 2  |[Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 v/ Lock nut Ecrou frein
38 | 601D1035SA 2 |6-ktschr. M 10x35 DIN 601-4.6 Hex. bolt Vis H
39 | 985D10PA 2 |6-ktmu. M 10 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
40 [ 9005.29.02 2 |Spurreiflerarmverlidngerung Extension Rallonge
41 |9005.26.01 4 |Lagerbolzen @ 19x64,5 Pin Axe
42 | 125DA21A 4 |Scheibe A 21 DIN 125 verz. Washer Rondelle
43 | 1481D630A 4  |Spannstift 6x30 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
44 19004.15.29 2 |Puffer Buffer Silent bloc
45 [9001.70.20 2 |Steckbolzen Pin Axe
46 (8163.07.01 2 |Sicherungsband Safety strap Caputchouc
47 18405.12.09 2 |Klappstecker Lynch pin Goupille

12.97




38

14

e Ersatzteilliste

Spuranreif3er 6m (Zylinder)

Trackmarkers 6m (Cylinder) Turbodrill

Traceurs 6m (Verin) i
gielg' g:zt:l&rc\)r'. (S)ft;k Bezeichnung ggn::z:?g £ggaben Description Désignation
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques

1-10 | 8163.06.01 1 {ZYLINDER SM4910 X 40 X 281 X 450 CYLINDER CPL.  |VERIN CPL.
1 12204.35.0% 1 |Zylinderrohr Cylinder Corps de verin
2 192204.35.03 1 |Kolben D40x31 Plunger Tige
3 |8163.06.02 1 |Distanzstiick Spacer Entretoise
4 |2204.35.10 1 |Fuhrungsstiick ©40x34 Bush Baque
5 |2204.35.09 1 |Sprengring 40 DIN9045 Circlip Circlip
6 |2204.35.05 1 |Kolbenstange Piston rod Tige de verin
1
7-10 1 8163.06.10 1 |SATZ DICHTUNGEN SEALKIT CPL. JEU DE POINTS CPL.

7 12204.35.04 1 |Kolbendichtung Seal Piston
8 {2204.35.08 1 |O-Ring 34x3 O-seal Joint torique
8 |[2204.35.07 1 |Nutring 20x26x5 PRAEDIFA Seal ring Joint
10 |2204.35.06 1 |Abstreifer 20x28x7 Scraper Décrottoir
11 |9001.60.36 2 | Schwenkverschraubung DSVW-12 PS/1 Body coupling Raccord
12 |7406.39.01 2 |Konus-ReduzieranschluB KOR 12/8-PL Hydr. fitting Raccord
13 |9001.60.46 2 |Hydraulikschlauch DN6 L3500 AO/A0 Hose Conduite flexible
14 {9001.60.33 2 |Hydraulikschlauch DN6 L3250 AQ/AO Hose Conduite flexible

Dril\Turbo\T-A\Bré\Zylinder
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Geradtetyp: Turbodrill -Saatstriegel- -Rearharrow- -Herses de recouvrement-
Bild | Bestell-NT. 'Stock|  Bezeichnung Tachnisohe Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Ote. Données lechniques Désignation
1| 9004.31.01 2(4) Striegelhaltetasche -oben- Bracket Support de herse
1| 9004.68.01 2(4) Stri.egelhcl'refcts?he -oben verldngert- | Bracket for pressurT Support de herse
-bei Scharen mit Druckrolle~ rollers avec roues plombeuse
2| 9004.15.27  |2(4)| Bugelschraube verzinkt Wingbolt Bride
3| 1440D16A 4(8)| Scheibe 16 DIN 1440 verz. Wc;her Rondelle
"1 127DB16A 4(8)| Federring B 16 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
4| 934D16PA  |4(8)| 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
5| 9004,28.01  |2(4)| Striegelstrebe -unten kurz- Strut-bottom short | Tige inf. courte
9004.29.01  |2(4)| Striegelstrebe -oben kurz- Strut-top, short Tige sup. courte
7| 9004.15.25 8(16)| Striegelabsteckniet @ 14x75 Rivet Rivet
8405.12.09 (8(16) Klappstecker STB-4,5x340 Lynchpin Goupille
9004.27.01  |2(4)| Striegelhaltetasche -unten- Bracket-bottom Support inf.
10 | 9004.15.29  {2(4)| Puffer Absorber Amortisseur
"1 127DA8BA 2(4)| Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
""'| 934D8PA 2(4)| 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

12,97
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-Saatstriegel- -Rearharrow-

—Herses de recouvrement-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala. Descriplion
Fig. Réiérence Qle. Données techniques Désignation
11 VK40404X2400_ 1(2)| Vierkantrohr fur 2,5+3,0m , (6bm) |Squarepipe 2,5‘23';"Tube carré 2,5+3m,6m
11 | VK40404X2800| 1 | Vierkantrohr fur 4,0 m Squarepipe 4,0 m |Tube carré 4,0 m
11 | VK40404X3300| 1 | Vierkantrohr fur 4,5 m Squarepipe 4,5 m {Tube carré 4,5m
12| 931D1075PA ] 0/20 é-ktschr. M 10x75 DIN 931-8.8 verz, | Hex.bolt Vis H
13| 9004.15.28 4/8 | Klemmplatte Clampplate Eclisse
14 | 127DA10A 1020 Federring A 10 DIN 127 Springwasher Rondelle grower
15| 934D10PA 1020 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
16 | 9004.15.26  |4/8 | Striegelbalkenlager Fixingplate Support
17 | 6435.25.02  |2/4 | Bolzen ZB-20x175 verz. Pin Axe
18| 1481D640A  |4/8 | Spannstift 6x40 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
19 | 9004.30.0]1 2/4 | Zinkentréger 2,5 m Harrowbar 2,5 m Support de dents 2,5m
191 9004.30.07 |2/4 | Zinkentrager 3,0 m , 6,0m Harrowbar %,%nr'n Support de dents %rr'r]l
19 | 9004.30.08 2 | Zinkentrager 4,0 m Harrowbar 4,0 m |§pport de dents 4 m
19 { 9004.30.09 2 | Zinkentréger 4,5 m Harrowbar 4,5 m |Support de dents 4,5m
Stuckzahl pro Gerat : Qty.requ.per unitiQuantité par outil
14 | for Typ 2,5 m for 2,5 m 14 p. type 2,5 m
16 | fur Typ 3,0 m for 3,0 m 16 p. type 3,0 m
20 | fur Typ 4,0m ﬁg; 2’(5) z 20 p. type 4,0 m
24| fur Typ 4,5 m ’ 24p. type 4,5m
32 | fur Typ 6,0 m for 6,0 m 32p. type 6,0 m
20 | 9004 .15.20 |  Striegelzinken -vorn- 15° Tines-front— 15 |dent de herse: av. 157
21| 9004 .15.21 Striegelzinken -hinten- 15° Tines-rear- 15 |dent de herse ar. 15°
22| 9004.15.22. Striegelzinken -vorn- 45° Tines—front— 45 |dent de herse av. 45°
23| 9004.15.23 Striegelzinken -hinten- 45° | Tines-rear— 45 |dent de herse ar. 45°
23q 9004.15,30 459 Striegelzinken -abgewinkelt-~ Tines 45° dent de herse
| Stuckzahl pro Gerét : Qty.requ.per unifQuantité par outil
| 28 | fur Typ 2,5 m for 2,5 m 28 p. type 2,5 m
32 | fur Typ 3,0m for 3,0 m 32 p. type 3,0m
40 | fur Typ 4,0 m for 4,0 m 4O p. type 4,0 m
48 | fur Typ 4,5 m for 4,5 m 48p. type 4,5m
64 | fur Typ 6,0 m for 6,0 m 64 p. type 6,0 m
24 | 9004.15.24 Klemmblech Clampplate Tole
25 | 603D870PA Flachr. Schr. M 8x70 DIN 603-8.8 verz Bolt Vis TRXC
26 | 934D8PA 6-kimu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex.nut Fcrou H
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Geratetyp Multidrill  -Perfektstriegel- -Rear Harrow perfect- -Herse flexi-dent-
Turbodril |
:ﬂ Pafo. O;ysw Bezeichnung }edmua Description Désignation
Fg. | Réfsmnce Ot Doandas techniques
g 1 | 9006.39.13 2 | Stelisegment Adjust. segment | Suppport
2 | 9001.54.09 4 | Distanzhilse Spacer sleeve | Entretoise
3 | 931D835PA 4 | Sechskantschraube MRS DING31-8.8 galZnc Hex. boit Vis
4 | 934D8PA 4 | Sechskantmutter MS DINGI48 galZn: Hex. nut Ecrou
5 | 9006.50.01 12 | Zinkenhebel, geschw. Harrow lever Levier de dent
6 | 900200.04 12 | Scharlagerinnenh(ise nner bush Bague
7 | 900200.03 24 | Scharfager Kunsttolf Coutlter bearing | Bague plastique
8 | 931D1035PA 12 | Sechskantschraube M10x95 DING3S-8.8 galZne Hex bolt Vis
9 | 985D10PA 12 | Sechskantmutter 10 DINGSS8 galZre Hex. nut Ecrou
10 | 9006.39.16 6 | Riumzinken, kz. Tines sh. Dent courte
11 | 9006.39.17 6 | Raumzinken, ig. Tines k. Dent longue
12 | 9006.39.18 10 | Zinkenkiemmplatte Fixing plate Plaque de serrags
13 | 9006.39.19 2 | Zinkenklemmplatte, ig. Fixing plate ig. Plaque de serrage L
14 | 603D1025PA 24 | Flachrundschraube M10N25 DINGO3-8.8 (alZnc Carriage bolt Vis .
£ 15 | 934DI10PA 24 | Sechskantmutter M10 DXNG34 8 Galr Hex. nut Ecrou
16 | 9006.39.14 6 | Striegelzugteder, kz. Tensionspring sh. | Ressort court
17 | 9006.39.15 6 | Striegelzugfeder, ig. Tenslonspring lg. | Ressort long
18 | 9006.51.01 2 | Striegelanienktasche, ge Steering arm Support
19 | 9006.39.20 4 | Klemmplatte Fixing plate Plaque de serrage
20 | 931D108OPA 4 | Sechskantschraube M10x80 DING31-8.8 galZnc Hex. bott Vis
21 | 985D10PA 4 | Sechskantmutter 10 DINGBS-8 galZne Hex. nut Ecrou
22 | 9004.1529 2 | Puffer Absorber Silent-bloc
23 | 127DASA 2 | Federring ABDINIZT galZnc Spring washer Rondelle
24 | 934D8PA 2 | Sechskantmutter M8 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
25 | 9004.15.25 8 | Striegelabsteckniet Habrundniet. 14x80 DIN124 Rivet pin Rivet
26 ; 9108.97.01 8 | Kilappsplint 4,540 verz. Lynch pin Goupille
27 ! 9109.00.01 1 | Leuchtenhatter, hi. li. P Bracket L.h. Support gauge
28 | 9109.00.02 1 | Leuchtenhatter, hi. re. P Bracket r.h. Support droit
29 | 9108.75.01 2 | Klemmbagel, eckig Clamp strap Etrier de serrage
30 | 934D8PA 4 | Sechskantmutter M3 DINS34-8 galZnc Hex. nut Ecrou
31 | 125DA84A 4 | Scheibe AB.L DINI2S verz. Washer Rondelle
32 | 8163.07.01 4 | Sicherungsband mit Haken Safety cord Crochet av. cable
33 | 9001.43.07 2 | Rohrkiappsplint 8x45 verz. Lynch pin f. tube | Goupille
34 | 9108.97.01 2 | Klappsplint 4540 verz. Lynch pin Goupitle
35 ; 9006.39.21 2 | Absteckbolzen verz. Cutter pin Broche
36 : 9006.60.01 1 | Verlangerung, Ii. geschw.- Extension tube |. | Rallonge gauche
37 ; 9006.60.02 1 | Verlangerung, r. geschw. Extension tube r. ; Rallonge droite
38 | 9006.52.01 2. | Striegellenker, oben,ges. Strut -top i Bras superieur
39 i 9006.53.01 2 | Striegellenker, unten, ge Strut -bottom | Bras inferieur
40 | 9006.41.01 2 | Haltetasche, geschw. Bracket 1 Support
41 | 1435D14H1111095| 4 | Bolzen 14ht 1x110x95 DIN1435 St-verz. Pin Broche
42 | 9108.97.01 4 | Klappsplint 45040 verz. Lynch pin Goupille
43 | 9006.45.01 1 | Striegelbalk.,geschw.250 Harrow bar Potence 250 £
43 : 9006.45.02 1 | Striegeibalk..geschw.300 Harrow bar Potence 300
43 : 9006.45.03 1 | Striegelbalk.,geschw.400 Harrow bar Potence 400
44 | 9006.48.01 1 | Verstellrohr, re. ges. 250 Adjusting tube r. | Tube de regtage
tot. 250 droit 250
44 9006.48.03 1 | Verstellrohr, re. ges. 300 Adjusting tube r. | Tube de reglage
: tot. 300 i droit 300
- 44 9006.4805 © 1 | Verstellrohr. re. ges. 400 Adjusting tube r  : Tube de reglage
: : tot. 400 , droit 400
45 3006.48.07 1 1 Verstellrohr, li. ges. 250 Adjusting tube I. | Tube de reglage
tot. 250 i gauge 250
45 1 9006.48 04 1 | Verstellrohr. li. ges. 300 Adjusting tube . i Tube de reglage
; : tot. 300 ! gauge 300
£ 45 9006 4802 : 1} Verstellrohr, ii. ges. 400 Adjusting tube I. ! Tube de reglage
: tot. 400 ' gauge 400
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Gerétetyp‘ Multidrill -Zinkenschutz-Perfekistriegel- -Tines safety device- -Protection herse flexi-dent-

Turbodri ||
Bid | Bestel-Nr. Stiik Technische Angaben
Rel. | Pat-No. ay. Bezeichnung Tochnical data Description Désignation
Fg. Rétérence Qto. Données techniques
1 | 8163.07.01 2 | Sicherungsband m. Haken Safety cord Cordon de security
2 | 9108.97.01 2 | Klappsplint 4.5c40verz. * Lynch pin Goupille
3 | 9101.01.34 2 | Zugfeder 71360X — Tension spring Ressort
Strisgel+Spureissersel
4 | 8163.07.10 2 | S-Haken Carriage bolt Crochet
5 | 603D816PA 4 | Flachrundschraube MBx16 DING03-8.8 galZne Washer Vis tete ronde
6 | 125DAS8,4A 4 | Scheibe A4 DINI2S StgalZne Hex. nut Rondelle
7 | 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DINS34-8 GalZne Spring washer Ecrou
8 | 127DABSA 4 | Federring AB DINT2T galZne Bracket Rondelle frein
9 | 9006.43.10 2 | Zinkenschutzhaiter ) Tines safety dev. Support protection
10 [ 9006.43.11 1 | Zinkenschutz 2,5 m Tines safety dev. Support protection
10 { 9006.43.12 1 | Zinkenschutz 3,0 m Tines safety dev. Support protection
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 — Ersatzteilliste

Beladeplattform

Loading platform Turbodrill

Passerelle de chargement
giéc:‘ gg;sttfrl\llrg: gtt;k Bezeichnung I_z;::csgg £:gaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-6 |9006.87.21 1 |GELANDER KOMPL. RAILING CPL. MAIN COURANTE CPL|
1 19006.87.01 1 |Gelénder Railing -{Main courante
2 (9006.87.22 1 |Rohrkappe Hub cap Chapeau
3 | 933D1035PA 1 |Sechskantschr. M 10x35 verz. DIN933- 8.8  [Hexagon head screw  |Vis 2 six pans
4 | 933D1025PA 2 |Sechskantschraube M 10x25 verz. DIN933-8 [Hexagon head screw  |Vis 2 six pans
5 |931D1060PA 1 |Sechskantschraube M 10x60 verz. DIN931-8 |Hexagon head screw  |Vis 2 six pans
6 |985D10PA 4 | Sechskantmutter M 10 DIN985- 8 verzinkt  |Hexagon nut Ecrou 2 six pans
7 |9006.55.01 1 | Stegtragerrohr links Bracket Lh. Support gauche
8 |9006.55.02 1 |Stegtragerrohr rechts Bracket r.h. Support droit
9 |9004.15.27 2 |Bigelschraube verzinkt Cross section Bride
10 [ 1441D16A 4 |Scheibe 16 verz. DIN1441 Washer Rondelle
11 | 127DB16A 4 |Federring B 16 DIN127 verzinkt Springwasher Rondelle grower
12 |934D16PA 4 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN934-8 Hexagon nut Ecrou 2 six pans
13 |9006.57.01 1 |Stufentrager links Bracket Lh. Support gauche
14 19006.57.02 1 |Stufentrager rechts Bracket r.h. Support droit
15 | 9006.62.05 1 |Zugfeder Tension spring Ressort
16 |931D1270PA 2 | Sechskantschraube M 12x70 verz. DIN931-8 |Hexagon head screw  |Vis 2 six pans
17 |125DA13A 2 |Scheibe A 13 DIN125 verzinkt Washer Rondelle
18 | 985D12PA 2 |Sechskantmutter M 12 DIN985- 8 verzinkt  [Hexagon nut Ecrou 2 six pans
19 |9006.62.02 2 |Klappstufenhalteblech Bracket Support
20 |933D1025PA 2 | Sechskantschraube M 10x25 verz. DIN933-8 [Hexagon head screw  |Vis 2 six pans
21 | 125DA10,5A 2 |Scheibe A 10,5 DIN125 verzinkt Washer Rondelle
22 | 985D10PA 2 | Sechskantmutter M 10 DING85- 8 verzinkt  |Hexagon nut Ecrou 2 six pans
23 |9006.83.02 1 |Klappstufengelander Railing Main courante
24 |9006.84.11 1 | T-Grift Handle Poignée
25 |9006.62.04 1 | Sicherheitsroste 2x360x40x390 Grid Passerelle
26 {9004.21.04 2 |Trittrost 2,5x50x240x600 verz. Grid Passerelle
27 |9006.62.03 1 | Sicherheitsroste 2x360x40x600 Grid Passerelle
28 |603D820PA 14 | Flachrundschraube.M8x20 verz.D603-8.8  [Bolt Vis
29 |125DA8,4A 18 |Scheibe A 8,4 DIN125 verzinkt Washer Rondelle
30 | 127DASA 14 |Federring A 8 DIN127 verzinkt Springwasher Rondelle grower
31 |934D8PA 16 | Sechskantmutter M 8 verzinkt DIN934- 8 Hexagon nut Ecrou 2 six pans
32 |931D8YOPA 2 |Sechskantschraube M 8x90 verz. DIN931-8. [Hexagon head screw  |Vis a six pans
33 19021DA8,4A 2 |Scheibe A 8,4 DIN9021 verzinkt Washer Rondelle

DrilRTurbo\T-A\Br4\Belade
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Geratetyp: Turbodrill -Ladebrucke- -Filling platform- -Rampe de charge men-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1 19004.79.02 1| Sicherheitsroste Platform Rampe
2 {9004.80.01 1 | Ladebricke -Seitenteil rechts- Guard r.h. Garde-fou droit
2 | 9004.80.02 1 | Ladebriicke -Seitenteil links- Guard |.h. Garde-fou gauche
3 | 9004.79.03 1 | Verbindungsstrebe Connecting strut  [Support
-4 | 603D1025PA 8 | Flachrundschr. M 10x25 DIN 603-8.8 | Bolt Vis TROC
" | 125DAIl0,5 8 | Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle
" | 934D10PA 8 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8verz. | Hex. nut Ecrou H
9004 .79.04 2 | Fanghaken Catch hook Crochet
6 933D 820PA 2 | 6-ktschr, M 8x20 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
" | 985D8PA 2 | 6-ktmu. M 8 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
7 933D612PA 2 | b-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
| 985D6PA 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 985-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9004 ,95.01 1 | Einrastbugel Engaging bracket  [Support
603D1260PA | 2 | Flachrundschr. M12x60DIN 603-8.8 v .| Bolt Vis TROC
" | 125DA13 2 | Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
" | 985D12PA 2 | 6-ktmuy. M 12 DIN 985-8verz. Hex. nut Ecrou H
9004.79.01 1 | Lodebriicke montiert, Bild-Nr, 1-9 Filling platform cpl { Rampe de chargeme
Ref. Nos 1-9 comp!. Rep. 1-9
02.95
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48 | Uberwachung

Monitoring unit Turbodrill
Dispositif de contrle
gi;cfi Eiﬁtf'n'fé'ﬁ (S]ft;k Bezeichnung ¥32:§:}1§ gggaben Description Désignation
Fig Reférence Qte. Données techniques
1 19004.18.38 3 Néherungsschalter Switch Capteur
2 19004.42.07 3 |Maschinenschlauch 100 Ig. Hose liner Gaine
3 |9004.18.45 3 |Wellrohr NW 8,5 1500 Ig. Flexible tube Gaine souple
4 19004.17.07 2 [Norma-Rohrschelie Standard clamp Collier
5 |9006.05.11 1 |Kabelverschraubung PG 16 Cable screw joint Raccord
6 |9006.05.54 1 | Sensorhaltewinkel Sensor holder Support de capteur
7 |9006.05.53 1 |Sensorronde Sensor washer Rondelle de capteur
8 |9006.06.01 1 |Riegelraste -links- mit Sensorhalter Catch Lh. with holder |Cliquet gauche + support

DrilRTurbo\T-A\Br4\Uberwach  12.97
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Ersatzteilliste m e
Restmengenmelder .
Low lever indicator Turbodrill
Niveau de remplissage
l Bild| Bestellnr. Stckl Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques
1-10 | 9009.44.01 1 |RESTMENGENMELDER MONT. LOW LEVEL INDIC |NIVEAU DE REMPLIS#
1-4 |9006.05.30 1 |POSITIONSSCHALTER MONTIERT SWITCH CPL. CAPTEUR CPL.
1 |9006.05.32 1 |Positionsschalter Switch Capteur
2 |9006.05.50 1 | Tastwinkel Angle plate Equerre
3 [9998.01.68 1 {Aufkleber Sticker Autocollant
4 |9006.05.19 1 |Kabelverschraubung PG 11 Cable screw joint Raccord
5 |9006.05.51 1 |Leermelderhalter verzinkt Bracket Support
6 |9006.05.52 1 |Leermeldeschiene Rail Plaque
7 19004.18.42 1 |Kabelverschraubung PG 9 Cable screw joint Raccord
8 |603D616PA 1 1Flachrundschraube M 16x16 verz. DIN603-8. [Bolt Vis
8 |[315D6RA 1 [Flligelmutter M 6 verz. DIN315-5 Wing nut Ecrou 4 aillettes
9 |[84D430PA 2 (Zylinderschraube M 4x30 verz. DIN84-8.8  |Spline screw Vis cylindrique
9 [127DA4A 2 |Federring A4 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
9 {934D4PA 2 |Sechskantmutter M 4 verzinkt DIN934- 8 Hexagon nut Ecrou 2 six pans
10 |9009.44.20 1 |Kunststoffmantelleitung 2x1,5x2100 Hose Conduite flexible

DrilNTurbo\T-A\Br4\Restmeng
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Turbodrill
-Verteilerkasten-
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-Boitier de branchement-

12.97

RABE @ WERK Ersuatzteilliste

2

- ,1--- 3 r\
"T :—-- ----- i
/ '

!

18 20 19 1

h
i

IIIIIIIII !
! '




Verteilerkasten

Ersatzteilliste

Terminal box Turbodrill
Boitier de branchemen

gig gg;tfmr.. (S)tt‘;k Bezeichnung ¥£R::csg:1: :ggahen Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques

1 {9001.01.03 1 |Armaturenblech Panel plate Tole d'instruments
2 |9001.00.36 1 | Verteilerkastenabdeckung Cover Recouvrement

3 |9002.00.14 8 |Blechschraube mit Scheibe BM 6,3X16 Self-tapping screw Vis

4 |4716.37.00 1 {Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque

4 |1476Da10 2 {Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet

5 |9109.74.28 1 | Entlastungshaken Clip Crochet

6 |9106.31.03 2 |Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou tensi

7 |9004.18.34 1 | Verteilerkasten Terminal box Boitier de branchement
8 |84D412PA 4 | Zylinderschraube M 4x12 verz.D84-8.8 Spline screw Vis cylindrique

9 | 125DA4,3A 4 |Scheibe A 4,3 DIN125 verzinkt Washer Rondelle

10 | 934D4PA 4 | Sechskantmutter M 4 verzinkt DINS34- 8 Hexagon nut Ecrou 2 six pans

11 19004.18.40 2 |Blindstopfen PG 9 Dummy Bouchon

12 |9004.18.41 1 |Blindstopfen PG 16 Dummy Bouchon

13 |9004.18.42 2 |Kabelverschraubung PG 9 Cable screw joint Raccord

14 19004.18.44 1 |Schnellbefestigung PG 7 Quick-fastener Raccord rapide

15 |9004.18.46 4 |Kilemme AKE 2,5/15 Clamp Plot de branchement
16 |9004.18.47 5 |Klemme AKZ 2,5/15 Clamp ;Plot de branchement
17 19004.18.48 1 [Querverbindung Q 3 Cross connection %Liaison transversale
18 |9004.34.01 4 |Klemmbezeichnung Ziffer 1 Term. coding Repere

19 {9004.34.03 1 | Klemmbezeichnung Ziffer 3 Term. coding Repere

20 19004.34.04 1 |Klemmbezeichnung Ziffer 4 Term. coding :Repere
21 [9004.34.06 3 |Klemmbezeichnung Ziffer 6 Term. coding Repere
22 19004.18.31 1 |Steckdose 7-polig Socket 7-pole Prise 7-poles
23 |9004.18.55 1 | Schutzkappe fur Steckdose Protecting cap Couvercle de protection
24 |84D535PA 3 |Zylinderschraube M 5x35 verz.D84-8.8 Spline screw Vis cylindrique
24 |127DASA 3 |Federring A 5 verz. DIN127 Springwaéher Rondelle grower
24 |9004.18.28 3 |Kafigmutter M 5 Nut Ecrou
25 |9004.18.54 1 | Verteilerkastenzuleitung 400 Ig. Terminal cable Cable
26 |9004.18.43 1 |Kabelverschraubung PG 13,5 Cable screw joint Raccord
27 19004.37.02 1 |Zugmagnetzuleitung Colenoid cable Cable
28 |9004.37.01 1 |Zugmagnetzuleitung Colenoid cable Cable
29 |9004.42.03 1 |Maschinenschlauch 550 Ig. Hose Gaine
30 |9004.18.45 1 |Wellrohr NW 8,5 1500 Ig. Flexible tube Gaine souple

DrilkTurbo\T-A\Brd\Verteil
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Gerdtetyp: Turbodrill -Fahrgassenschaltung-  -Distributorhezd-  -Téte de répartition-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Ré{érence Ote. Données techniques Désignation
1 [9005.74.01 2 | Zugmagnet kpl. Magnet Electrovanne
2 |9004.59.04 2 | Faltenbalg Bellows Souflet
3 19004.18.58 2 | Zugmagnetkonsole Console Support délectrov.
4 {933D510PA 4 | 6-ktschr. M 5x10 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
5 | 127DA5A 6 | Federring A 5 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
6 |934D6PA 6 | 6-kimu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Vis H
" 1 127DA6A 6 | Federring A 6 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
7 |9004.18.52 "2 | Zugschraubenaufnahme Bracket Support
8 |931D560PA 6 | 6-kischr. M 5x60DIN 931-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
9 |9021DA5,3 12 | Scheibe A 5,3 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
10 |985D5PA - 6 | 6-kimu. M 5 DIN 985-8 verz. Lock nut Ecrou d arret
11 |9004.18.29 2 | Klappenriuckstellfeder Tension spring Ressort
12 {9004.18.30 2 | Ruckstellfeder Compression spring |Ressort de compress |
9011.52.01 2 | Zugmagneteinheit montiert Magnet cpl. 1-12 | Electrovanne cpl.
Bild.Nr. 1-12 1-12
13 |9004.37.01 1 | Zugmagnetleitung -rechts- 2750 Ig. |[Cable r.h. Cable droit
13 |9004.37.02 1 | Zugmagnetleitung -links- 2100 lg. Cable 1.h. Cable gauche
14 9004 .57.30 1 | Elektronikkasten -Standard- Electronic box Boitier &lectronique
mit 4,5 m Spiralkabel komplett Standard cpl. Standard cpl.
14 {9004 .57.31 1 | Elektronikkasten -Trac- Electronic box Boitier électronique
mit 6,5 m Spiralkabel komplett Trac cpl. Trac cpl.
14 {9004 .57.32 1 | Elektronikkasten ~Trac- mit externer | Monitor for Trac  |Boitier électronique
Umschaltung fur GeblaseUberwachung |with man. blower [trac cpl.avec
1800 / 2500 U/min. komplett switch cpl. changement vitesse
15 |9004.57.06 1 | Spiralkabel 2x1,5 2,5mlg. Cable Cable
16 |9004.57.07 1 | Stecker ( Schlepperseitig ) Plug (tractor) Prise de cm(;;antf
racteur
17 19004.57.04 1 | Spiralkabel 7x1 4,5 m Ig. Cable Cable
17 19004 .57.05 1 | Spiralkabel 7x1° 6,5 m Ig. Cable Cable
18 {9004.57.08 1 | Stecker ( Maschinenseitig ) Plug (drill) Prise de courcm.f)
semoir
19 19004.18.12 2 | Flachhaftgreifer ( Magnet ) Magnet Aimant
20 |127D48A 2 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
21 |933D812PA 2 | 6-ktschr. M 8x12 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
22 19006.02.11 2 | Segmentabdeckung Protecting cover |Couvercle
23 {9006.02.04 2 | Durchfuhrungstulle Rubber inset Doille
9006.02.01 Abdeckung -Verteilerkopf- (Satz) Protecting cover |Protection couvercl
montiert, Bild=-Nr, 22,23 cpl. 22,23 cpl. 22,23
12,97




links = abgebildet
rechts = spiegelbildlich

l.h. = as pictured
r.h. = mirror minded

gauche = montré
droit = renversé

RABE@ WERHK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Turbodrill

-Fahrgassenmarkierung~ -Pre-emergence markers= -Jalonnement-

Bild Bestell-Nr, Stdck Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Ré{érence Qte. Données lechniques Désignation
1] 9004 .44 .01 1 | Markierungstrager -rechts- Bracket r.h. droit
Support de marqueu
1| 9004 .44.02 1 | Markierungstriager -links- Bracket 1.h. gauche
2 | 933D1225PA 4 | 6-kischr. M 12x25 DIN 933-8.8 verz| Hex. bolt Vis H
3| 125DA13 4 | Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washer Rondelle
4 | 980DVI2PA 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 v.| Locknut Ecrou frein
5| 9004.45.01 2 | Scheibentrager Disc arm Support de disque
6 | 9001.39.01 2 | Osenschraube Eyebolt Vis & anneau
7 1 1481D845 2 | Spannstift 8x45 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
09.95
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Gerdtetyp: Turbodrill  -Fahrgassenmarkierung- -Pre-emergence markers- -Jalonnement-
Bild |  Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref.] Pan.-No. Qty. Techrical data. Descriplion
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
8] 9004.19.03 2 | Riegelbolzen Pin Axe de verrouillage
?| 9001,36.02 2 | Druckfeder DF-211 verz. Compression spring| Ressort de compr.
10 | 1481D630 6 | Spannstift 6x30 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
11| 1481D680 2 | Spannstift 6x80 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
12| 9004.49.01 1 | Hebel -links- Lever |.h. Levier gauche
12 { 9004.49.02 1 | Hebel -rechts- Lever r.h. Levier droit
13| 9004.19.02 2 | Kolbenbolzen Plunger pin Axe
14| 4726.00.07 ‘2 Zugfeder CF-209 Tensionspring Ressort
151 8163.00.01 2 | Zylinder verstellbar komplett Hydr. ram cpl. vénn cpl.
159439 D16PA 2 | 6=ktmu. M 16 DIN 439-8 verz. Hex. nut Ecrou H
154 444DB1675PA | 2 | Augenschr. M 16x75 DIN 444-8.8 verk Eyebolt Vis 6 oeil
16 | 988D162215 2 | Pafkscheibe 16x22x1,5 DIN 988 Gaugewasher Cale
17 | 471D161 2 | Sicherungsring 16x1 DIN 471 Lockwasher Circlip
18 | 9004.19.10 2 | Einstellb. L-Anschlufstutzen EVL-8-PL | Adj.male stud Raccord
19 | 9001.60.33 1| Hydraulikschlauch 3250 |g. Hydr. hose Conduite flexibel
194 9001.60.41 1| Hydraulikschlauch 2250 Ig. Hydr. hose Conduite flexibel
20 | 9004 .60.01 1 | Distanzrohr Spacer tube Ralionge rigide
21 | 9001.38.03 2 | SpuranreiBerwelle Crankedshaft Arbre d-effaceur
22 | 9001.38.05 2 | SpuranreifBernabe Hub Moyeu
23 | 4716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xl Greasenipple Graisseur
24 | 9001.38.04 2 | Lagerring Bush Bague
25 | 1481D6 32 4 | Spannstift 6x32 DIN 1481 Rollpin Goupille
26 | 988D25352 2 | Pafischeibe 25x35x2 DIN 988 Washer Entretoise
27 | 8163.00.10 2 | Abstreifer 25x33x7 Scraper Joint
28 | 9001.38.06 2 | O-Ring 49x3 O-Ring Joint torique
29 | 9001,38.02 2 | Markierscheibe Disc Disque traceur
30 | 603D825PA 6 | Flachrundschr, M 8x25 DIN 603-8.8 v.| Bolt Vis TROC
* 1 127DAS8 6 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
" | 934D8PA 6 |6-ktmy, M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9001.38.01 2 | Markierer montiert, Bild-Nr. 21-30 Marker cpl. Traceur cplt.
Rf. Nos. 21-30 rep. 21-30
31 {9004.19.07. 1 | Elektr. Sitzventil 12 Volt Eltrc. valve 12V | Clapet
32 | 9004 .27.03 1 Magnetventilleitung Connecting cable | Cable
09.95
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Gerdtetyp: Tyrbodrill

RA BE@ WERK Ersatztelfliste

-Fahrgassenmarkierung- -Pre-emergence markers- =Jalonnement-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref, Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation

33 1 9004.19.14 2 Distanzhilse Spacer sleeve Entretoise

34 | 9021DA6,4A | 2 Scheibe A 6,4 DIN 9021 Washer Rondelle

35| 127DA6A 2 Federring A 6 DIN 127 Lock washer Goupille

36 | 931D650P 2 é-ktschr. M 6x50 DIN 931-8.8 Hex. bolt Vis H

37 9004.]7.‘O7 4 Norma=-Rohrschelle ¢ 12 Pipe clip Collier pr tubes
38| 9004.19.16 4 Norma-Rohrschelle @ 40 Pipe clip Collier pr tubes
39 | 92001.95.04 4 Tensilockschraube M 6x20 verz. Tensilock bolt Vis Tensilock
40 | 9001.95.03 4 Tensilockmutter M 6 verz, Tensilock nut Vis H Tensilock
41 | 933D620P 4 é-ktschr. M 6x20 DIN 933-8.8 Hex. bolt Vis H

42 | 934D6P 4 é6-ktmu. M & DIN 934-8 Hex. nut Ecrou H

43 | 9006.67 .01 1 Markierungstragerstrebe -links- Connecting strutl .W. Support gauche
44 | 9006.67.02 ] Markierungstrigerstrebe -rechts- Connecting strut r.h. Support droit
45 | 933D1025P 2 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-8.8 Hex. bolt Vis H

46 | 127D10A 2 Federring A 10 DIN 127 verz. Springwasher Rondelie grower
47 | 934D10PA 2 é6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

48 | 933D830PA ] 6-kischr. M 8x30 DIN 933-8.8 verz.| Hex. bolt Vis H

49 | 127D8A 1 Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
50 | 934D10PA ] 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
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-Hydr. Coulterpressure=~
-Terrage hydraulique-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
11 8163.02.00 1 | Zylinderrohr Hydr. pipe Chambre de vérin
2 | 8163.03.04 1 | Plunger Plunger Tige de vérin
31 8126.00.02 1 | Nutring VN 40-112 Keyring Joint
4 1 8126.00.04 1 | Abstreifer 40-50-5/8 Scraper Joint racleur
5| 931D12 60N 1 | 6=ktschr. M12x60 DIN 931-10.9 Hex. bolt Vis H
6 | 980DVI2N 1 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10 Locknut Ecrou frein
7 | 9004 .82.01 2 | Steckbolzen mit Sicherungsband Pin and safetystrap| Broche et caotchou
8163.01.00 1 | Schardruckzylinder montiert Hydr. ram cpl. Verin de terrage
Bild=-Nr. 1-7 Ref. Nos. 1-7 des socs cpl.1-7
8 | 9004.17.08 1 | Winkelanschlufistutzen Male stud elbow | Raccord:coude
9 | 8405.12.09 Klappstecker STB-4,5x340 Lynchpin Goupille
10 | 8163.01.01 Haltestick Guide Axe
11 | 1481D860A 1 1 Spannstift 8x60 DIN 1481 verz, Rollpin Goupille
12 | 9004,12.04 1 | Gleitstuckachse Shaft Axe
13 | 1481D630A 1 | Spannstift 6x30 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
14 | 9004.16.03 1 | Hydraulikschlauch 2000 lg. Hose Conduite flexibel
15 | 9001.60.21 1 | Gerade Schottverschraubung Nut coupling Raccord droit
16 | 9001.60.22 1 |Hydraulikschlauch 1600 Ig. Hose Conduite flexibel
17 | 9001.64.01 1 |Hydr. Stecker mit Drossel kpl. Coupling cpl. Coche cpl.
18 | 6442.25.08 1 | Staubschutzkappe -blau- Dust cap Cache
9004 .16.01 1| Hydr. Schardruckverstellung kpl. 1-18 |Hydr.Coulterpr.1-18 Terrage hydr. 1-1¢

12 07
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m Er$Q1 21 Qillis @ mmmnes m
Hydr Soatnengenverstellung

Hydr. Seedrate conlrole Turbodriil
Réglage hydraulique du débit

Bestalinr. Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Part.-No. g Technical data

Reéférence - Données techniques

9009.33.01 SAATMENGENVERSTELL. T 600 SEEDRATE CONTR (REGLAGE DU DEBIT
9009.33.02 SAATMENGENVERSTELL. TURBODRILL [SEEDRATE CONTR |REGLAGE DU DEBIT
9009.33.03 SAATMENGENVERSTELL. COMBI-SPEED |SEEDRATE CONTR REGLAGE DU DEBIT

8163.05.09 Zylinder {. Saatmengenverstellung kpl. Cylinder
603D1060RA Flachrundschr. M 10x60 verz. DIN603- 5.6  |Bolt Vis
9021DA10,5A Scheibe A 10,5 verz. DINg021 Washer Rondelle
9001.43.08 Kipp-Sterngriff M 10 Grip forclamp srew  [Maneton
9004.17.02 Zugteder CF-155 verzinkt Tension spring Ressort
9004.17.05 Hydraulikschlauch 1050 ig. Hydr. bose Condvite flexible
9004.17.07 Norma-Rohrschelle Standard clamp Collier
9001.60.21 Gerade Schottverschraubung Nut coupling Raccord
9001.60.22 Hydraulikschlauch DN6 L1600 AD/AO Hose Conduite flexible
9004.17.08 WinkelanschluBstutzen Elbow coupling Raccord coude
9004.17.06 Kugelhahn Ball valve Robinet
9004.60.03 Doppelverbinder GVO 8-L Coupling Tuyau rigide
9001.64.01 Hydraulikstecker mit Drosse! Plug Fiche male
8132.05.03 Staubschutzkappe blau Dust cap Cache
1481D312A Spannstift 3x12 verz. DIN1481 Roll pin Goupille
1481D420A Spannstift 4x20 verz. DIN1481 Roll pin Goupille
9109.63.11 Klemmschraube Clamping srew Vis de serrage
985D8PA Sechskantmutter M 8 DIN985- 8 verzinkt Hexagon nut Ecrou 2 six pans
9109.63.10 Steg Grid Reglette

© ®©® N O N A WN -
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~Compteur d'hectares-

Bild |  Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Par.-No. Qty. Technical data. Descriplion
Fig. Rélérence Qte. Données lechniques Désignation
1| 9004.36.01 1 | Befestigungsplatte Fixingplate Plaque de fixation
2| 9004.20.03 1 | Umdrehungszishler Meteringunit Campte-tours
3 | 84D410PA 4 | Zyl.Schr. M 4x10 DIN 84-8,8 verz. |Bolt Vis TROC
4 | 125DA4,3 4 | Scheibe A 4,3 DIN 125 verz. Washer Rondelle
5| 934D4PA 4 | 6-kimu. M 4 DIN 934-8 verz. Hex:.nut Fcrou H
6 | 9004.38.01 1 | Stirnrad z =40 Spurgear Pignon Z-40
7| 916D412 1 | Gewindestift M 4x12 DIN 916 Threaded pin Vis
81 9004.20.02 1 | Stimrad z=12, M=1,5 Spurgear Pignon 7=12
9 | 1481D320 2 | Spannstift 3x20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
10 | 9004.38.03 1 | Stirnrad z =40, M=1,5 Spurgear Pignon Z-40
11| 125DA10,5 1 | Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle
12 | 9004.20.04 1 | Schutzhaube Cover Protection
13 | 933D870PA 1 | 6-ktschr. M 8x70 DIN 933-8.8 verz. | Hex.bolt Vis H
14 | 934D8PA 2 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz, Hex.nut Ecrou H
15| 125DA8,4 2 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer RorGeide
16 { 1587D8 1 | Hutmutter M 8 DIN 1587-6 verz. Nut Ecrou borgne
9004.20.01 1| Hektarzshler kpl. montiert Hectaremeter cpl.| Compt. d'hect. cplt.

Bild-Nr. 1-16

Ref.Nos.1-16

rep. 1-16

02.95
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-Staubschutzeinrichtung-

~-Dust protection device-
-Dispositif anti-poussiére-

61

Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte, Données lechniques Désignation
1 | 9004.89.01 1 | Gebldseansaugschacht Air intake ext. Cheminee ddspiation
2 | 9004.96.02 1 | PVC-Spiralschlauch NW 225 Pipe PVC Tuyau plastique
45 Windungen 1340 |g.
3 B3017DS227/255Z) 2 | Schlauchschelle S 227/255Z Hose clip Collier
DIN 3017
9001 .43.06 Tensiliockschr. M 8x16 W 151 Tensilock bolt Vis Tensilock
985D8QA 6-ktmu. M 8 DIN 985-6 verz. Hex. nut Ecrou H
9004 .84 .01 1 | Gebldseansaug. montiert Air intake assy . Prise ddir haute
6 | 9004.92.01 1 | Befestigungsschelle Fixing clip Collier
7 | 9004.91.01 1 | AnschluBflansch Connect. flange |Flasque
8 | 933D620PA 4 | 6-ktschr. M 6x20 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
9 | 125DA6,4A 4 | Scheibe A 6,4 DIN 125 verz, Washer Rondelle
10 | 934D6PA 4 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
11 | 9001.59.40 1 | Schlauchtulle -offen- Inset ~open- Presse ~Etoupe
12 | 9001.85.01 1 | Spiralschlauch 1,70m Ig. fuor Typ A | Pipe Tuyau de descente
12a| 9001.85.07 1 | Spiralschlauch 2,00m Ig. fur Typ AS | Pipe Tuyau de descente
13 | 3017D25409 1 | Gewinde-Schelle 25-40/9 DIN 3017 |Hose clip Collier
14 | 8409.31.17 1 | Flachdichtung 15x4x180 Packing Joint de couvercle
15 |9006.70.06 1 | Kabelbinder 7,8x450 Cable Connector |Collier
150 19006.70.04 2 | Kabelbinder 7,8x300 fur Typ AS Cable Connector | Co-llier
9004 .86.01 1 | UberdruckanschluB montiert fur Typ A | Hopper pressurede- Dispositif de surpres.
. vice assy.
9004 .86.03 1 | UberdruckanschluBB montiert fur Typ AS| Hopper pressurede~| Dispositif de surpres.
vice assy.
16 | 9004.93.01 1 | Ansaugkasten -oben- Intake box Boitier ddspi a'ri?n
aute
17 | 9004.94.01 1 | AnschluBrickwand Fixing plate Paroi de raccordden.
18 | 9004.85.02 2 | VerschluBblech Couverplate Coucercle
19 | 9004.96.01 1 | PVC-Spiralschlauch NW 100 Pipe PVC Tuyau de descente
49 Windungen 870 lg.
20 (3017DS102/15570 2 | Schlauchschelle S 102/155Z Hose clip Collier
DIN 3017
21 p7976DB436A 12 | Blechschr. BM 6,3x16 DIN 7976 verz.| Plate bolt Vis téle
22 | 9005.67.11 1 | Schlauchhalter Latch Plat
2004.85.01 1 | Injektoransaugung montiert Pressure device Prise d air venturi
assy .
12,97
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~Staubschutzeinrichtung, Dust protection device, Dispositifanti pou

Gerdtetyp: Turbodrill AS -Ansaugkasten, Air intake ext., Cheminee daspiation-
Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No., Qty. Technical data., Description
Fig. Réiérence Qte. Données lechniques Désignation
1 19005.68.01 1| Ansaugkasten T 300 AS Air intake ext. Cheminee daspiatic
1 [9005.66.01 1| Ansaugkasten T 400-600 AS weonwoon v oo
2 [9108.84.10 5/6 | Flachrundschraube M 8x16 verz. Bolt Vis TROC
3 19106.31.03 5/6| Tensilockmutter M 8 verz. Tensilock nut Ecrou Tensilock
4 |9004.84.02 2 | Spannbackenschelle 214-226 Hose clip Collier
5 | 9004.96.05 11 PVC-Spiralschlauch NW 225,48 Wind| Pipe PVC Tuyau plastique
6 |9004.96.07 1 | PVC-Spiralschiauch NW 100, . Pipe PVC Tuyau plastique
73 Windungen fur T 300 AS
6 |9004.96.06 1 | PVC-Spiralschlauch NW 100 Pipe PVC Tuyau plastique
78 Windungen fur T 400-600 AS
7 |3017DS102/1582 2 | Schlauchschelle S 102/15 S 2 Hose clip Collier
12.97
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-Solofahrwerk-

-Solo 3-point hitch-

-Equipement "Snlo"~

Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala. Description
Fig. | Rélérence Qte. Données techniques Désignation
1| 9004.01.01 1 | Solofahrwerk -Rchmen- Carrierframe Chassis
2| 4716.37.00 1 | Typenschild SX-4 1.D. plate Plaque signalitique)
"' 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476 Rivet Rivet
3| 8412.55.05 1 | Steckbolzen Pin Broche
4| 8412.55.06 1| Druckfeder Tensionspring Ressort
5| 8412,55,07 1 | Spannstift Rollpin. Goupille
6| 4346.37.03 1 | O.L.-Stock DTB-152x82 Toplinkpin Axe 3 points
714716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille Beta

02.95



é4

Gerdtetyp: Turbodrill

-Solofahrwerk-
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-Solo 3-point hitch-

~Fquipement "Solo"

Bild Bestall-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence. Qle. Données techniques Désignation
8| 4773.03.00 2 | Unterlenkerzapfen Kat, I Lower link pin  |Piton Cat. II
94716.08.00 | 2 | Holse AC-42x7x20 Sleeve Douille
10 | 934D2715P 2 | 6-ktmu. M 27x1,5 DIN 934-8 Hex.nut Ecrou H
11 | 8409.00.41 2 | Flanschlager Housing Palier
12 | 71412DA81 2 Kegelschmiernippel AM 8x! DI N 71412 Greasenipple Graisseur
13 | 8020.81.02 2 | Lager mit 3-fach -Dichtung Bearing Roulement
6809.23.01 | 2 |Flonschlager D 35 montiert Bearing cpl. Palier cplt.
- Bild=Nr. 11-13 Ref.Nos. 11-13 rep, 11-13
14 | 9004.00.03 1 | Zwischenlagerwelle Interm.shaft Arbre
15| 931D12110PA | 4 | é-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8 v. |Hex.bolt Vis H
" | 934D12PA 4 |6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
"1 125DA13 4 | Scheibe A 13 DIN 125 verz. Washel Rudelle
" | 127DA12 4 | Federring A 12 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
16 | 9004 .00.04 1 | Gelenkwellenschutz Guard Protection
17 | 933D1020PA 3 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-8.8 verz. |Hex.bolt Vis H
18 | 934D10PA 2 | é6-ktmu. M10 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
19 | 125DA10, 5 S | Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle
20 | 9003.20.05 1 | Riemenscheibe -Solomaschiene- Pulley Poulie
2] | 6885 DAB730 | 1 | Pafifeder A 8x7x30 DIN 6885 Spring Clavette
22 { 440DR11 1 | Scheibe R 11 DIN 440 verz. Washer Rondelle
23 | 933D1035PA 1 | 6é-ktschr. M 10x35 DIN 933-8.8 verz.|Hex.bolt Vis H
"1 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
24 | 1481D860 I | Spannstift 8x60 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
25 | 9003.34.02 2 | V=belt Courroie fine

Schmalkeilriemen XPZ 1800 L=L
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-Solo 3-point hitch-

~Fquipement "Solo"-

Bild Bestell-Nr. Stock Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Pan.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
30| 9004.02.03 2 | Dichtungsring Seal Joint
31| 9004.02.02 2 | Nilosring 30206 AV Nilosring Joint
32| 720D 30206 2 | Kegelrollenlager 30206 DIN720 innen Tapered Roller- |[Roulement & rouleaux
33| 9004.02.05 | 2 | Radnabe hearing oy e
34 | 720D30205 2 | Kegelrollenlager 30205 DIN 720 ayuBen Tap;Rollerbearinglég%ggt a rouleaux
35| 937D2415P 2 | Kronenmutter M 24x1,5 DIN 837-8 Cast.Nut Ecrou 4 craneaux
36 | 94D4540 2 | Splint 4,5x40 DIN 94 Splitpin Goupille
37 9004.02.04 2 | Radkappe Endcap Couvercle
38| 7522.30.01 10 | Riffelbolzen RE 14 Stud Vis
39| 74361DA14 10 | Radmutter A 14 DIN 74361 Wheelnut Ecrou de roue
40| 9004.46.02 | 2 |Reifen 6.00-16 / 6 PR Tyre Preu
41 | 9004.46.03 2 | Schlauch 6.00-16 Tube Chanbre & air
42 ] 9004 .46.04 2 | Felge 450xD 16 5/67/112 ET 40 Rim Jante
40| 9004.47.02 | 2 | Reifen 10.0/75-15 6 PR Tyre Pneu
411 9004.47.03 2 | Schlauch 10.0/75-15 Tube Chambre & air
42|'9004.47.04 | 2 | Felge 915 5/67/112 ET D Rim Jante
Quantité par effa—
Stiickzahl pro Spurlockerer : Qty.requ.per unitceur de trace
43| 9004.10.01 1| Spurlockererschelle Clamp Console
44 | 931D1660P T | 6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 Hex.bolt Vis H
45| 934D16PA 1 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
46 | 9004.08.01 1 | Zinken P 80/5 Tine Dent
47| 9004.08.02 1 | Zinkenteil P 80/16 Reinforcement Dent incompléte
48| 9004.09.01 1| Zustreichschar Point Soc
49 | 8007.18.04 1 | Sondersenkschraube S$SS-10x38 Bolt Vis
50 | 126D11 1 [ Scheibe 11 DIN 126 Washer Rondelle
"1934D10P 1 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou H
9004 .06.01 1| Spurzustreicher komplett, Track eradicator | Effaceur de traces
Bild=-Nr, 43-50 cpl.Ref .Nos .43-50 | arrigre cplt.43-50
51| 9004.11,01 1 | Tasche fur 70 er Vierkantrohr Clamplate 10 mm | Console
52| 8009.22.11 2 | Lasche BackplateSquare Eclisse
53| 931D12110P 4 | 6-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8 Hex. bolt Vis H
"1 127DAI12 4 | Federring A 12 DIN 127 Springwasher Rondelle grower
"1 934D12P 4 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 Hex.nut Ecrou H

02,95
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-Solo 3-point hitch-

—Equipement "Solo"

Bild Bestell-Nr. Stock Bezeichnung Technische Angaben
Rel.{ Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
54| 6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50 Pin Broche
55| 6608.12.07 1 | Sicherungsring Lockingring Circlip
56 | 6241.31.00 1 | Stiel Leg Tige
57| 94D850 1 | Splint 8x50 DIN 94 Splitpin Goupille
58| 1481D1045 1 | Spannstift 10x45 DIN 1481 Rollpin Goupille

"1 1481D645 1 | Spannstift 6x45 DIN 1481 Rollpin Goupille
59| 8007.24 .04 1 | Zinkenvorderteil Tine Support de soc
60 | 8007.30.01 1 | Scher GG-5 Point Soc GG-5
é1 | 8007.30.02 1| Scharschraube 5SS-12x40 Bolt Vis
62 127DA]2' 1 | Federring A 12 DIN 127 Springwasher Rondelle grower
63| 934D12P 1 | 6-ktschr. M 12 DIN 934-8 Hex.nut Fcrou H

9004 .05.01 1 | Radspurlockerer -starr~ komplett, Wheelmarkeradi- |effaceur de trace
Bild-Nr. 51-63 cator cpl. cplt. re. 51-63
Ref .Nos. 51-63

n? 95
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Solofahrwerk

Solo 3-pointhitch
Equipement "Solo"
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Pasitioas-Hr. [Besteil-Ne.  |zeichoungs-nr.| Stickzabl [ Techwische Angaben
Hen Pt Mo, Drawing No. [Quanlity |Techakal Gata
Repire | Référence Réf. du ptan |Quantiti JDanades techniques Sentnnung Ouscription Disignation

L] 185471 1 IK94s1-2100-930; Reibkupplung komplatt; Friction ciutch complete; Liniteur & friction complet; '

M=360Nm drehsie ingig i of disection of rotalion indépendant du sens de rotation

2 020575 60.51.01 S | OiN9eS-Md S ter Setf-locking hexagon nut Ecrou ndesserrable

3 02008 | 60.77.00 5 |owizs-ess Schaibe Washer Iﬂnndell:

& 11 RIY) $6.01.47 S [orackteder Compcession spring Ressor} de compression

5 356990 | 16.20.49 1 Dr i Theust plate Joisque de pression

4 177010 $6.73.13 2 {S6x90xS Reibscheibe Friction disk Disque de friction

2 186353 | 16.50.480 1 [958 [Nabe Jrob Mayeu

[ 158902 14.52.05 1 fa3xS3xd Laufring Ring Bague

[ 358993 16.34.121 1 [k9tsi-2100 K 939 Clutch housing Baifier

10 020441 60.04.12 S |OMN931-H8x60 Sechskantschraubhe Hezagon bolt Boulon

ng o
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Positions-He. [estett-wr. |2 Ne Stickzatd |Technische Angaben
em [Part No. Ocawing No.  JQuanlily 1Technical data X
Repere Rétirence Rél. du plan {Quanhilé [Osnaées techniques Bengnoung Descriphion Désignation
1 187980 12696 1 [W2100-SD3S-810-K94/1 - |Gelenkwelle mit Schulz PTO drive shafl with guard [Transmission avec protacteur
2 187974 1__|WH2100-5005- 756 lnnere Gelerkwelienhilite mit " [toner PO drive shaft half with [Desi-transmission intérieure avec
duflerer Schutzhilfte - |outer guard halt desi-protecieur extiérieur
3 187941 1 _|WH2W0-S005-741-K94N_ FAufiere Gelenk ilfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-dransmission extirievre avet
- innerer Schutzhil{te inner goard hatt - demi-protecteur intérieue
0 388455 | 05.005 - 1 JSOH05-A750-RPE-K Aubere Schubzhilfte Outer guard half Deni-prolecteur extérieur
Schutzrohe 395 am kirzen Sherten guard tube by 95 om Ratcourcic le tube protectewr de 95 mm
Schutzirichier 3 Rippein) kiczen Shorten guard cone by 1 rib(s} [Ratcourcir le cBne protecteur de 1 ondelt)
s 3i8e5¢ ] 85.004 ¥ |SDHOS-J750-RR6-K Innere Schutzhilfte laner guard half Bemi-protecteur intésieur
{Schutzrobr 110 mm kirzen Shorten guard tube by 110 mm Raccoursir ie fube protectesr de 110 am
Schubztrichter 2 Rippein) kiirzen Shorten guard cone by 2 ribis) Raccourcir 1e cone protecteur de 2 ondels)
11 ST 10.83.00 1 [ascrieo-1hete) QS-Gabel kompleit QS-yoke complete Hachoire QS complete
12 376185 |agraset 122 1 QS-Verschluf} komplett; Grole B QS-lock roaplete; size B Vetroudlage QS compled, type B
13 106871 1 |x9ts1-2100-930; Reibkupplung komplett; Friction clutch complete; Lisiteur 3 Hriction complet;
. =360k hsi ingi independent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
21 040118 10.01.00 2 Kreuzgarnitur komplelt Cross and bearing kil complete Bloc croisillon compiet
22 284099 63.27 00 2 |Mexi Kegel-Schesernippel Lubrication fitling Graisseur
23 000844 18.40.00 1 |RG210-00a diengab nboard yoke Machoire 3 gorge
pi) 920400 61.04.01 2 |DNM-RxS0 Spanastift Spring type straight pin Goupille elastique
25 09621 75.06.15 1 §002-720 Profilwelle Peofile shatt Arbre profile
26 - 45463 75.12.18 1 |6a-705 Profilrohs Profile tube Tube profile
21 840454 10 49.00 1 JRG2W0-0a Rilengabal - Inboard yoke Hichoire 3 gorge
51 365284 25.05.05 1 la: RPS Sthubzieikhier mit Sthraube; nz Rispenanzahl}Guard cone vith screw; n= No. of fibs Cine profactewr avec vis; as Nombre f'ondes
51 355305 49.15.00 2 fexw Scheaube Screw Vis
$3 S 33.10.03 2 Stutaring Reinforcing collar Bague de renfort
$13 359048 93.8%.01 H Gleitring Bearing ring ]Bmg de glissement
[3] 345251 85 05. 04 1 }ax RP& Schudzirichler ail Scheaube; as Rippenanzahl|Guard cone with screv; nz Ro. of ribs Tane profecteut avec vis; ns Noabre d'ondes
3 [I5]) 92.35.0) 2 Haltekette Safely chain {hatnedte
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Rabe Agri GmbH

D-49152 Bad Essen

Am Rabewerk 1

Telefon: +49(0) 5472-771 0

Telefax: +49(0) 5472-771 190 + 195 Gerateverkauf
Telefax: +49(0) 5472-771 100 Ersatzteilverkauf
info@rabe-agri.eu

http://www.rabe-agri.eu/
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